Конгресс Коренных народов Руси

30 декабря 2012 года                                                                              г. Москва, Русь

Декларация о правах, обязанностях и ответственности членов Парижского   Клуба в составе государств: Австралии, Австрии, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Ирландии, Испании, Италии, Канады, Нидерландов, Норвегии, США, Швейцарии, Швеции, Финляндии, Франции, Японии 
как учредителей «Российской Федерации»

Принято единогласно


Мы, представители Русской нации, состоящей из Коренных народов Руси, признаём, что:


 - учредителями структуры под названием «Российская Федерация» стали государства: Австралия,  Австрия, Бельгия, Великобритания,  Германия, Дания, Ирландия, Испания,   Италия, Канада,  Нидерланды,  Норвегия, США, Швейцария, Швеция, Финляндия, Франция, Япония;


-  в соответствии с международным признанием  за «Российской Федерацией»  статуса государства её юрисдикция распространилась на территории всех  учредителей;


- граждане Австралии,  Австрии, Бельгии, Великобритании,  Германии, Дании, Ирландии, Испании, Италии, Канады,  Нидерландов,  Норвегии, США, Швейцарии, Швеции, Финляндии, Франции, Японии как граждане стран - учредителей имеют равное право на гражданство Российской Федерации;


- Финляндия, как сохранившаяся часть Российской Империи  (России), вправе  использовать наименование России, её герб и цвета в новом, учрежденном с её участием государстве Российская Федерация; 


- Президент Российской Федерации является единым Президентом Австралии,  Австрии, Бельгии, Великобритании, Германии, Дании, Ирландии, Испании,   Италии, Канады, Нидерландов, Норвегии, США, Швейцарии, Швеции, Финляндии, Франции, Японии; 


- учредительными документами создания Российской Федерации считать международные договора  финансирования;


- Австралия, Австрия, Бельгия, Великобритания, Германия, Дания, Ирландия, Испания, Италия, Канада, Нидерланды, Норвегия, США, Швейцария, Швеция, Финляндия, Франция, Япония несут ответственность перед своими гражданами за выдачу единых паспортов граждан Российской Федерации;


- возникла необходимость оказать содействие учредителям Российской Федерации, совместно с действующим единым Президентом разработать механизм участия граждан стран учредителей в выборной кампании единого Президента. 

Председатель Верховного Совета 

Союза Коренных Народов Руси                                                             Т.В. Барышева

