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УВЕДОМЛЕНИЕ

О необходимости применения последствий принятия Закона 

о повороте Конституции СССР 1977 года


Депутатами Президиума Верховного Совета СССР 12 декабря 2015 года принят Закон о повороте Конституции СССР 1977 г. с учетом прекращения деятельности КПСС.


Закон о повороте Конституции СССР открыл новую эру в становлении народовластия и разработке новых механизмов взаимодействия отдельных элементов общества (возможно идеологически не согласных друг с другом) на мирной дипломатической основе Римского права, регулирующего взаимоотношения в отношении собственности.

Еще в древнем обществе (до нас дошли упоминания о следующих шумерских городах государствах как Ериду, Ур, Ниппур, Умма, Урук, Лагаши щина) народами предпринимались попытки создания государства на основании общественных публичных договоров, позднее названных обобщенным наименованием «Конституция».

Общественный публичный договор равных по положению представителей народа становился основным законом для всех членов общества на территории действия этого общественного публичного договора. Иностранцы и рабы обязаны исполнять общественный публичный договор как основной закон государства, будучи лишены права участия в общественном публичном договоре в качестве стороны договора.

В последние века народами западных государств были предприняты попытки построения государств на основании Конституций (Франция, Соединенные Штаты Америки и др.) под видом построения народовластия через республиканскую форму правления.


Революция во Франции, война и война за независимость США от английского монарха, привели к возникновению так называемых «государств», которые возникли в результате незаконных преступлений против законных монархов, захвата и перераспределения собственности. Принятие Конституций в этих государствах происходили в интересах преступников против законной власти (царя, короля, монарха и т.д.). Народ к этим процессам был причастен в качестве объекта манипуляций преступников.

За исключением Конституции СССР 1977 года ни одна из Конституций, действующих сегодня в мире, не  отвечают требованиям общественного публичного договора.


В истории Земли русский народ стал единственным народом, который получил корону, титулы, самодержавную власть по воле наследника престола Великого Князя Михаила и помазанника Бога царя Николая Второго в марте 1917 года.


По смыслу статьи 11 Конституции СССР 1977 года государственную собственность составляет общее достояние всего советского народа. Это полностью соответствует воле царя Николая Второго и Великого Князя Михаила о передаче власти народу (а следовательно и титулов и всей собственности). Высшее руководство Российской Империи, совершившее преступление в отношении верховной власти, при таких обстоятельствах получала заслуженное наказание за преступление против государства и теряла всю свою собственность.

Первым учредительным документом нового государства стала Конституция Российской Социалистической Федеративной Советской Республики 1918 года. Именно Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика стала учредителем всех союзных республик и самого Союза Советских Социалистических Республик.

Великой Победой в 1945 году над национал-социалистической Германией, которой управляли наследники и потомки английской королевы Виктории,  советский народ и защитил свою законную общенародную собственность, страну землю и общественный публичный договор – Конституцию СССР 1936 года.


Депутаты СССР и РСФСР, действовавшие в период с 1984 по 1993 год, как и все граждане СССР, были участниками общественного публичного договора – Конституции СССР 1977 года, в котором они были сторонами этого договора с правом на управление, распоряжение и владение этой общенародной (государственной) собственности. Поэтому депутаты имели все законные основания действовать от имени советского народа без доверенности. Эта ситуация прекратилась 14 марта 1990 года, когда депутаты приняли поправки в статью 11 Конституции СССР. Согласно внесенного 14 марта 1990 года изменения в общественном договоре, депутаты прекратили свое право на общедолевую собственность СССР и право на управление, владение, распоряжение ею.

Иные стороны (граждане СССР) общественного договора – Конституции СССР 1977 года так же с 14 марта 1990 года утрачивали право на владение, распоряжение и управление общенародной, государственной собственностью СССР без доверенности и договоров.


При этом граждане СССР не были причастны к преступлениям против конституционного строя СССР, не понимали значения действий и бездействий депутатов СССР, не руководили их и своими действиями, поскольку находились в условиях шоковой терапии под страхом применения к ним и их семьям оружия и уничтожения. 

Результатом поправок Конституции СССР в период 1988-1990 годов стало незаконное лишение граждан СССР дееспособности и общенародной собственности. У граждан СССР отсутствовал механизм выражения своей воли в отношении внесенных поправок в Конституцию СССР 1977 г., но оставалось право выражения своей личной воли в отношении принятых в 1988 - 1990 годах поправок в Конституции СССР 1977 года.

Союз Коренных Народов Руси, созданный в 2011 году, заявил о себе как о законном правопреемнике СССР по праву  народов СССР на государственную собственность. Основной целью Союза стало восстановление законных органов власти СССР и Конституции СССР 1977 года без незаконно внесенных поправок 1988-1990 годов. Правопреемство у Союза Коренных Народов Руси временно и оно ограничено моментом восстановления органов власти СССР и действия Конституции СССР 1977 года без внесенных в нее поправок и изменений, в силу поставленной цели.

Сам факт проведения выборов 10 мая 2014 года в народные депутаты СССР и Верховный Совет СССР в соответствии с требованиями Конституции СССР 1977 года без внесенных в нее поправок 1988-1990 годов является доказательством того, что участники (стороны) общественного публичного договора Конституции СССР не согласились с внесенными изменениями и поправками.

Избиратели из числа граждан СССР, принявшие участие в выборных компаниях СССР 2014-2015 годов, самим фактом участия в выборах своих народных представителей пролонгировали действие Конституции СССР 1977 года без внесенных в нее поправок. Более того, граждане СССР, получающие паспорта СССР с 2015 года в своем заявлении на получение паспорта СССР пролонгируют свое участие в Конституции СССР 1977 года без внесенных в нее поправок и изменений.


Президиумом Верховного Совета СССР воля граждан СССР на сохранение Конституции СССР 1977 года была исполнена принятием закона от 12 декабря 2015 года о повороте Конституции СССР 1977 года.


Принятие закона о повороте Конституции СССР никак не нарушает воли и законных интересов граждан СССР, принявших внесенные в Конституцию СССР поправки 1988-1990 годов. У граждан СССР есть право пролонгации своего участия в Конституции СССР 1977 года как стороны договора и сособственника всей собственности СССР, а у депутатов СССР и РСФСР периода с 1984 по 1993 года такое право отсутствует независимо от результата их личного голосования по внесению изменений в Конституцию СССР 1977 года. Это связано с тем, что народные депутаты:

 - были представителями граждан СССР;

- являлись сособственниками всей общенародной собственности с правом владения, распоряжения и управления ею без доверенности;

- обладали дееспособностью, т.е. самостоятельно руководили своими действиями и осознавали значение своих действий;

- обладали высшей властью в государстве;

- добровольно приняли участие в лишении себя и иных граждан СССР общенародной собственности.


При этом дети вышеуказанных депутатов также утратили свое право на общенародную собственность.


Граждане СССР сегодня расколоты на две группы – в первую группу входит та часть советского народа, которая сохранила все свои права на общенародную, государственную собственность СССР, а во вторую группу входят граждане СССР, которые утратили все права на общенародную, государственную собственность.


В соответствии с Римским Правом лица, не имевшие собственности или утратившие собственность, устранялись от государственного управления.


В соответствии с налоговым и иным законодательством СССР на эти две группы советского народа, образовавшиеся в результате внесенных в Конституцию СССР изменений 1988-1990 годов, действует разное законодательство СССР.

К примеру, первая группа имеет долги по налоговому законодательству СССР в части уплаты подоходного налога, а вторая имеет налоговые долги в соответствии с налоговым законодательством СССР, действующим с 1988 года, в который включены налоги на собственность и оборот (в случае ведения бизнеса).


Граждане СССР, приобретшие паспорта иных государств, сохранили и гражданство СССР и свои обязательства и ответственность перед СССР.


Между СССР и иными образованиями, претендующими на статус государства (США, Франция, Германия и иные) отсутствуют договора об избежание двойного налогообложения. При таких обстоятельствах «государства», покрывающие правонарушения граждан СССР в части исполнения налоговых обязательствах СССР несут ответственность по каждому такому гражданину СССР.


Статьей 11 Конституции СССР в редакции 1990 года определено, что: «В собственности гражданина может находиться любое имущество потребительского и производственного назначения, приобретенное за счет трудовых доходов и по другим законным основаниям,..», поэтому граждане СССР, скрывающие свои счета, недвижимость и иную собственность, приобретенную на нетрудовые доходы являются преступниками, а «государства», скрывающие эту собственность, совершают преступление «хранение краденного имущества».

В связи со всем вышеизложенным Совет указывает на допущенную им ошибку по рекомендации в кандидаты в народные депутаты СССР следующих граждан СССР:

- Собчак Ксения Анатольевна, которая приходится дочерью депутата Съезда народных депутатов СССР Собчак Анатолия Александровича;
- Колесников Игорь Владимирович, который приходится сыном депутата Съезда народных депутатов СССР Колесникова Владимира Ивановича;
- Попов Николай Иванович, который был  Народным депутатом РСФСР (1990-1993 гг.);

- Умалатова Сажи Зайндиновна, которая была народным депутатом Съезда народных депутатов СССР с 1989 года.

Вышеперечисленные депутаты СССР тринадцатого созыва в результате собственной деятельности (либо деятельности своих отцов) утратили свою долю в общенародной советской собственности, а следовательно, и право на ее управление. Эти депутаты имеют неоплаченные налоги перед Советским государством и советскими гражданами за 25 лет.

Порядок восстановления их участия в качестве сособственников общенародной собственности в законодательстве СССР отсутствует, а у государства СССР отсутствует право навязывания этим гражданам доли общенародной собственности, от которой они (либо их отцы) добровольно и осознанно отказались.


При таких обстоятельствах Верховный Совет ходатайствует о прекращении полномочий народных депутатов у Собчак Ксении Анатольевны, Колесникова Игоря Владимировича, Попова Николая Ивановича и Умалатовой Сажи Зайндиновны и отзывает свои рекомендации, направленные им ранее в ЦИК СССР, о регистрации этих граждан СССР в качестве кандидатов в народные депутаты СССР.

Верховный Совет указывает народным депутатам СССР, что граждане СССР, являющиеся стороной общественного публичного договора Конституции СССР 1977 года с изменениями 1988-1990 годов, не могут избирать и быть избранными в СССР по причине отсутствия у них доли в общенародной советской собственности в соответствии с Римским правом.

Совет указывает народным депутатам СССР о необходимости обязательной регистрации всех граждан СССР в налоговых органах СССР и открытия счетов на имя налогоплательщиков в банке независимо от того сохранили или нет они свою долю на общественную социалистическую собственность о чем просит довести до сведения Министерства Финансов СССР. Депутаты СССР обязаны предоставить гражданам СССР возможность добровольного погашения своих долгов перед СССР по уплате налогов.

Перед депутатами Верховного Совета СССР стоит непростая задача по разработке законодательства и механизма, который бы мог позволить народным депутатам СССР, действовавшим в период с 1984 года на территории СССР, восстановить свои права на общественную общенародную собственность и передать свои права на нее по наследству свои детям. До принятия этого законодательства Совет указывает на необходимость создания рабочего органа конституционного надзора, которому поручить регистрацию, учет и контроль граждан СССР (и их потомков), отказавшихся от своей доли общенародной собственности с целью охраны их воли по данному вопросу.
Председатель Верховного Совета 

Союза Коренных Народов Руси                                                                 Т.В. Барышева 
