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УВЕДОМЛЕНИЕ
В условном, виртуальном Хабаровском суде РФ г. Хабаровска находится гражданское дело по исковому заявлению условного истца ОАО «__», к условному ответчику (ФИО) о взыскании задолженности.
В виду того, что в судах РФ участились случаи нападения на граждан, вооруженными лицами, лицами без гражданства, иностранными гражданами, ОПГ РФ, а также возникновение прямой угрозы жизни и здоровью граждан РСФСР в составе Союза ССР, угрозы возможных террористических актов, а также путем прямого уничтожения Советских Граждан, Граждане СССР (ФИО), представители (ФИО), (ФИО), (ФИО) и другие лица, присутствующие в открытом гражданском процессе, не могут явиться в здание условного Хабаровского суда, для участия в рассмотрение дела по существу. Закон РФ «О статусе судей» не запрещает судьям РФ быть убийцами, грабителями, насильниками, педофилами, бандитами и не предусматривает ответственности в случае нарушения всеобщей декларации прав человека.
В случае возникновения споров, стороны разрешают конфликт исключительно в суде того государства на территории которого они проживают (находятся) т.е. на территории РСФСР в составе Союза ССР. В судах иностранных государств, а также в условных, виртуальных судах РФ, не являющихся государственными, народными, рассмотрение споров не предусмотрено, в соответствии с международными договорами. Условный, виртуальный Хабаровский районный суд РФ г. Хабаровска в органах Судебной Власти РСФСР в составе СССР не значится.
Данное уведомление не противоречит Международному праву и является уважительной причиной отсутствия в данном учреждении.
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