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Заявители:  1. Исмаилова Сонаханым Саттар кызы,

Действующая как законный представитель 

несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура Вафадаровича,

и действующая в собственном интересе 

адрес: …………., г. Москва, 115516

ЗАЯВЛЕНИЕ:

1. О ПРОВЕРКЕ НАЛИЧИЯ КОНСТИТУЦИОННОСТИ

не вступившего в силу международного договора между Российской Федерацией 

и коренными народами Руси из числа граждан СССР 

в порядке пункта г., части 2 статьи 125 и статьи 3 Конституции РФ;

2. О РЕГИСТРАЦИИ ФАКТА УТРАТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВСЕХ 

ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПРАВ (ГРАЖДАНСКИХ, УГОЛОВНЫХ, АДМИНИСТРАТИВНЫХ И ИНЫХ) НА ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИНВАЛИДА ИСМАИЛОВУ СОНАХАНЫМ САТТАР кызы и

НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО ИСМАИЛОВА СЕЙМУРА ВАФАДАРОВИЧА,

в том числе прав привлекать их в будущем к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение ими любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии

ПРОШУ: 

1. Провести проверку на наличие признаков суверенитета государства «Российская Федерация» и федеральной власти Российской Федерации, а также на соответствие Конституции РФ:

- Договора о Разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга Российской Федерации от 31.03.1992;

- Договора о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы от 16.06.1998г.; 

- Постановления Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991 года № 3020-1 ¨О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность¨ с приложениями №№1, 2, 3;

- Программы государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых Российской Федерацией государственных кредитов.
2. Дать заключение о законности применения вышеуказанных Актов к собственности коренных народов СССР, с учетом отказа коренных народов Руси от подписания международного договора с иностранными наемниками в лице Михаила Сергеевича Горбачева и Бориса Николаевича Ельцина, высказанного на референдуме о сохранении СССР 17.03.1991 (общенародной собственности на всей территории СССР, включая землю).

3. Провести проверку на соответствие Конституции РФ международного договора между Российской Федерацией и коренными народами Руси из числа граждан СССР, введенного в действие помимо воле народов Руси через принятие вышеуказанных Договоров, Программ, Постановления Верховного Совета РФ и Конституции Российской Федерации;

4. ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ факт лишения Российской Федерации всех государственных прав на инвалида Исмаилову Сонаханым Саттар кызы и на несовершеннолетнего  Исмаилова Сеймура Вафадаровича, в том числе прав привлекать в будущем Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение ими любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии, поскольку иного органа государственной власти Российской Федерации, ведущих список лиц, в отношении которых Российская Федерация утратила все государственные права у Российской Федерации кроме Конституционного Суда нет;

5. НАПРАВИТЬ по компетенции во все органы государственной власти Российской Федерации информацию об утрате Российской Федерации всех государственных прав, в том числе прав привлекать в будущем Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение ими любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии

6. Учесть факт утраты Российской Федерацией всех государственных прав в отношении Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его матери инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы независимо от учета мнения Конституционного Суда Российской Федерации, как заинтересованное лицо.

ОСНОВАНИЯ: 
- Конституция Российской Федерации, как односторонний договор между Российской Федерацией и коренными народами Руси из числа граждан СССР, принятый к исполнению в одностороннем порядке Российской Федерацией;

- Семейный Кодекс РФ;

- Гражданский Кодекс РФ;

- Конвенция ООН о правах инвалидов, принятая Генеральной Ассамблеей ООН 13 декабря 2006 года и вступившая в силу 03.05.2008 года;

- Конвенция о правах ребенка, принята резолюцией 44/25 Генеральной Ассамблеи от 20.11.1989 года;

- Декларация ООН о правах коренных народов, принятая Резолюцией 61/295 Генеральной Ассамблеи от 1.09.2007 года;

- Договор о Разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга Российской Федерации от 31.03.1992;

- Договор о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы от 16.06.1998г.; 

- Постановление Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991 года № 3020-1 ¨О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность¨ с приложениями №№1, 2, 3;

- Программа государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых Российской Федерацией государственных кредитов; 

- Федеральный закон №6-ФЗ от 17.06.1994 «Определьном размере государственных внешних заимствований Российской Федерации и о предельном размере государственных кредитов, предоставляемых Российской Федерацией иностранным государствам в 1994 году»;

- отказ коренных народов Руси от подписания международного договора с иностранными наемниками в лице Михаила Сергеевича Горбачева и Бориса Николаевича Ельцина, высказанный на референдуме о сохранении СССР 17.03.1991;

- аналогия права.

ФАКТЫ:

- Решение народного самодержавного суда коренных народов Руси о лишении Российской Федерации всех государственных прав на граждан России Исмаилову Сонаханам Саттар кызы и Исмаилова Сеймура Вафадаровича, в том числе прав привлекать в будущем Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение ими любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии;

- Выделение решением РЭУ – 5 жилого служебного помещения по адресу г. Москва ул. Бехтерева д.31-3-78 в 1992 году отцу несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура Вафадаровича – Исмаилову Вафадару Габиль оглы;

- Результаты референдума о сохранении СССР от 17.03.1991, свидетельствующие о воле народов СССР жить в едином государстве СССР и сохранить конституционный строй СССР, предусматривавший общенародную собственность на все, включая землю;

- Совершение изменения конституционного строя М.С. Горбачевым через введение поста Президента СССР;

- Совершение военного переворота 03.10.1993 года Б.Н. Ельциным;

- Получение иностранных кредитов, чиновниками под руководством М.С. Горбачева и Б.Н. Ельцина;

- Захват общенародной собственности коренных народов СССР группой чиновников в интересах иностранных государств, для создания на территории СССР колоний;

- расчленение СССР на 15 колоний и захват управления собственностью коренных народов СССР;

- сохранение доли национальной собственности, в том числе и земли, Исмаиловым Вафадар Габиль оглы и Исмаиловой Сонаханым Саттар кызы в общенародной собственности коренных народов СССР;

- после того, как иностранные наемные сотрудники, руководимые Михаилом Сергеевичем Горбачевым и Борисом Николаевичем Ельциным, поняли, что народ на референдуме о сохранении СССР высказали по сути свой отказ от подписания договора об управлении их территорией и собственности:

а) приняли Постановление Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991 года № 3020-1 ¨О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность¨ с приложениями №№1, 2, 3;

б) заключили между собой Договор о Разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга Российской Федерации от 31.03.1992;

в) заключили Договор о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы от 16.06.1998г.; 

г) утвердили Программу государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых Российской Федерацией государственных кредитов, в соответствии с которой национальная собственность коренных народов СССР поступала в залог под кредиты, получаемые чиновниками от иностранных инвесторов за осуществление ими управления одной из пятнадцати колоний, созданных на территории СССР в границах РСФСР;

- под предлогом разграничения ведения и полномочий, а также раздела собственности – весь жилой фонд на территории города Москвы оказался под управлением иностранных наемников,  действующих как чиновники г. Москвы;

- на квартиру…. дома …. по улице …. г. Москва было незаконно выдано свидетельство права собственности, а в качестве собственника в свидетельстве о праве собственности указан «город Москва»;

- После оформления незаконного свидетельства права собственности города Москвы на вышеуказанную квартиру - государство Российская Федерация в лице Департамента Жилищной Политики и Жилищного Фонда г. Москвы (далее по тексту ДЖП и ЖФ) обратилось в Нагатинский районный суд г. Москвы с иском о выселении из квартиры Исмаиловой С.С.к. и трех ее сыновей  без предоставления иного помещения;

- судебная власть государства «Российская Федерация» удовлетворила иск о выселении инвалида и многодетной матери Исмаиловой С.С.к.  и двух ее старших сыновей из квартиры;

- в отношении несовершеннолетнего Исамилова С.В. Нагатинский районный суд г. Москвы не вынес никакого решения;

- в июле 2012 года судебный пристав района Царицыно оповестил Исмаилову С.С.к о выселении ее вместе со всеми тремя сыновьями из квартиры на улицу без предоставления иного жилого помещения;

- Исмаилова С.С.к была вынуждена обратиться в Нагатинский районный суд г. Москвы с иском:

1. О приостановлении исполнительного производства;

2.  О пересмотре решения по вновь открывшимся обстоятельствам;

3. О признании несовершеннолетнего Исмаилова С.В. приобретшим право собственности на жилье (квартиру).

- Судья И.Е. Малова 16.10.2012 года проводила судебные заседания о приостановлении исполнительного производства и пересмотре решения по вновь открывшимся обстоятельствам с уже заранее вынесенными, надлежаще заверенными определениями;

-  По заявлению представителя Исмаиловой С.С. к. в Верховный Суд РФ судебными чиновниками было совершено служебное преступление по сокрытию дисциплинарного проступка судьи И.Е. Маловой;

- Самой истице Исмаиловой С.С.к. судья определений от 16.10.2012 года не дает;

- В судебном заседании 06.11.2012 года Российская Федерация в лице судьи И.Е. Маловой исказила суть иска, изменила состав участников процесса и рассмотрела иное заявление – требование ДЖП и ЖФ выселить несовершеннолетнего ребенка на улицу без предоставления иного помещения;

- Пресненский районный суд г. Москвы жалобу на руководителя ДЖП и ЖФ г. Москвы принимать отказывается, несмотря на предоставление суду фактов осуществления незаконной деятельности ДЖП и ЖФ г. Москвы;

- судебное решение о выселении несовершеннолетнего Исмаилова С.В. оглы из единственного его жилья еще не вступило в законную силу, а Российская Федерация 21.11.2012 года уже выселила несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура Вафадаровича, его братьев и мать из единственного жилья, в котором он родился и все годы жил постоянно, на которое он приобрел право собственности вместе с матерью, отцом и братьями, согласно статье 234 ГК РФ;

- выселение несовершеннолетнего ребенка и его матери инвалида государственными  органами власти Российской Федерации в зимнее время без предоставления иного жилого помещения есть преступление против жизни человека;

- получение Российской Федерацией и Правительством г. Москвы кредитов в иностранных банках для оплаты труда чиновников исполнительной, судебной и законодательной власти является подкупом должностных лиц, нарушением антикоррупционного международного и российского законодательства;

- выделение иностранных кредитов Российской Федерации под залог собственности граждан СССР является международной аферой, результатом которой стало создание колоний иностранных государств, введение рабства в отношении коренных народов Руси, уничтожение коренных народов Руси и граждан СССР, оккупация территории СССР; 

- отстранение коренного народа Руси от осуществления им властных полномочий в вопросе участия в управлении своим государством и своей собственностью самостоятельно в рамках национального законодательства;

- родители несовершеннолетнего Исмаилова С.В.  - Исмаилова С.С.к. и Исмаилов В.Г.о. были лишены права участвовать: 

1. В создании РФ качестве учредителей Российской Федерации; 

2. В голосовании за Конституцию Российской Федерации;

3. В выборах мэра г. Москвы;

4. В передаче собственности СССР в собственность Российской Федерации;

5. В выборах Правительства г. Москвы;

6. В выборах глав управ г. Москвы;

7. В выборах Префектов г. Москвы;

8. В выборах судей Российской Федерации;

- лишение Российской Федерации коренных народов Руси прав управлять своей собственностью самостоятельно.

Обстоятельства:

Гражданство – это политико-правовая связь лица с государством. Только признавая за гражданами право на участие в управлении делами государства - само государство может притязать на соблюдение гражданами его установлений.

Лица, из числа граждан РФ, не привлеченные к участию в управлении делами государства, подвергшиеся геноциду со стороны Российской Федерации - свободны от обязанностей соблюдать законы Российской Федерации, а Российская Федерация от государственных прав на этих граждан, согласно общему смыслу Основного Закона, Конституции РФ. Именно в Конституцию РФ частично включен не вступивший в силу международный договор между Российской Федерацией и коренными народами Руси.

Наличие процедуры лишения недостойных родителей родительских прав в законодательстве Российской Федерации и международном законодательстве, статья 3 Конституции Российской Федерации и аналогия права позволяют применить процедуру лишения Российской Федерации всех государственных прав на граждан Российской Федерации. Народный Самодержавный Суд вынес решение:

1. признать Российскую Федерацию виновной в нарушении прав человека представителей коренных народов Руси, граждан ССР, Конституции РФ;

2.  признать Российскую Федерацию виновной в нарушении конституционных прав представителей коренных русских азербайджанцев - несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его матери инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы;

3.  признать отсутствие гражданско-процессуальной правоспособности и дееспособности (гражданско - процессуальной правосубъектности) у Российской Федерации принимать решения в отношении коренных народов Руси и граждан СССР;

4. лишить Российскую Федерацию всех государственных прав на несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы, в том числе прав привлекать Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы в будущем к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии. 

Заявитель считает, что не вступивший в силу международный договор Российской Федерации с коренными народами СССР введен в действие и применяется на территории СССР  структурой «Российская Федерация» по причине  отказа коренных народов СССР его подписать и несоответствия Конституции Российской Федерации через подписание иных Договоров, Постановлений, Законов и Актов.

Заявитель считает, что введение в действие вместо международного договора Российской Федерацией с коренными народами Руси из граждан СССР об управлении территории СССР и собственностью СССР иных договоров, заключенных чиновниками Российской Федерацией между собой и иностранными кредиторами незаконны и подлежат отмене.

Заявитель считает, что:

-  Договор о Разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга Российской Федерации от 31.03.1992;

- Договор о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы от 16.06.1998г.; 

- Постановление Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991 года № 3020-1 ¨О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность¨ с приложениями №№1, 2, 3;

- Программа государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых Российской Федерацией государственных кредитов

Являются подменой международного договора между коренными народами Руси и структурой «Российская Федерация», которая осуществляет управление колониями иностранных государств. 

Заявитель считает, что статья 3 Конституции Российской Федерации предусматривает её преимущественное право на обращение в Конституционный суд Российской Федерации с запросом о проверке конституционности не вступившего в силу международного договора Российской Федерации которым обладают Президент Российской Федерации, Совет Федерации, Государственная Дума, одна пятая членов (депутатов) Совета Федерации или депутатов Государственной Думы, Правительство Российской Федерации, Верховный Суд Российской Федерации, Высший Арбитражный Суд Российской Федерации, органы законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Заявитель имеет мнение о том, что правом на обращение в Конституционный Суд Российской Федерации с запросом о проверке конституционности не вступившего в силу международного договора Российской Федерации обладают Президент Российской Федерации, Совет Федерации, Государственная Дума, одна пятая членов (депутатов) Совета Федерации или депутатов Государственной Думы, Правительство Российской Федерации, Верховный Суд Российской Федерации, Высший Арбитражный Суд Российской Федерации, органы законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также НОСИТЕЛЬ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ВЛАСТИ – ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НАРОДА РФ, в противном случае статья 88 Федерального Закона о Конституционном СудеО РФ нарушает статью 3 Конституции РФ и существенно ограничивает право представителя НОСИТЕЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ВЛАСТИ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ВЛАСТНЫХ ПОЛНОМОЧИЙ И УЧАСТИЯ В ГОСУДАРСТВЕННОМ УПРАВЛЕНИИ.
В настоящее время ни один орган власти Российской Федерации не уполномочен разрешать конфликты, возникшие между Российской Федерацией и коренными народами Руси. Для представителей коренных народов Руси единственный способ оповещения Российской Федерации о принятом решении Народного Самодержавного Суда - это регистрация решений Народного Самодержавного Суда в Конституционном Суде Российской Федерации.

Прил: копия квитанции об оплате госпошлины и справка об инвалидности в первый адрес
Копия настоящей – 3 шт.

Заявление Исмаиловой в Народный Самодержавный Суд

Решение Народного Самодержавного суда от 25.11.12г.

Разъяснение Верховного Совета

Копии: ст.125 Конституции РФ

- Договора о Разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы и Санкт-Петербурга Российской Федерации от 31.03.1992;

- Договора о разграничении предметов ведения и полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами власти краев, областей, городов Москвы от 16.06.1998г.; 

- Постановления Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991 года № 3020-1 ¨О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность¨ с приложениями №№1, 2, 3;

- Программы государственных внешних заимствований Российской Федерации и предоставляемых Российской Федерацией государственных кредитов.

- Федерального закона

- решение Нагатинского суда от 06.12.12 
МИНИСТЕРСТВО МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

КОРЕННЫХ НАРОДОВ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ в 

НАРОДНЫЙ САМОДЕРЖАВНЫЙ СУД 

КОРЕННЫХ НАРОДОВ РУСИ

Заявители:  1. Исмаилова Сонаханым Саттар кызы,

Действующая интересах несовершеннолетнего 

Исмаилова Сеймура Вафадаровича,

как законный представитель и

действующая в собственном интересе 
адрес: …………, г. Москва, 115516

ЗАЯВЛЕНИЕ

о лишении Российской Федерации государственных прав 

в отношении гражданки Российской Федерации 

Исмаиловой Сонаханым Саттар кызы и несовершеннолетнего

гражданина Российской Федерации  Исмаилова Сеймура Вафадаровича оглы


Требуем:

1. установить факт, имеющий юридическое значение – о том, что Российская Федерация нарушает Конституцию РФ и конституционные права граждан РФ из числа коренного русского народа азербайджанцев;

2. лишить Российскую Федерацию всех государственных прав на несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханам Саттар кызы, в том числе права привлекать их к административной, гражданской, уголовной и иной любой ответственности за совершение любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии;

3. В интересах несовершеннолетнего рассмотреть иск в закрытом судебном заседании.

Доказательствами совершения в отношении несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура и его матери, инвалида второй группы Исмаиловой Сонаханым Саттар кызы является:

-  отъем квартиры …. дома ….., по улице ……. в г. Москве, в которой они проживали с 1992 года и в соответствии со статьей 234 ГК РФ приобрели на нее право собственности;

- выселение государственными органами власти Российской Федерации несовершеннолетнего ребенка Исмаилова С.В. оглы и его мать Исмаилову С.С. кызы из единственного их жилья на улицу без предоставления иного жилого помещения 21 ноября 2012 года в зимнее время.

22.11.2012 года

РЕШЕНИЕ

Именем Самодержавной власти Коренных Народов Руси


г. Москва                                                                                                          


25 ноября 2012 года Народный Самодержавный суд Коренных народов Руси, в составе председательствующего народного судьи Р.Ю. Латушкина, рассмотрев в закрытом судебном заседании гражданское дело №11-003/12 по заявлению Исмаиловой Сонаханым Саттар кызы, действующей в собственном интересе и как законный представитель интересов несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура Вафадаровича оглы 1998 года рождения

УСТАНОВИЛ:


Заявитель Исмаилова Сонаханам Саттар кызы обратилась в Народный Самодержавный Суд с вышеназванным заявлением, требовала суд:

1. установить факт, имеющий юридическое значение – о том, что Российская Федерация нарушает Конституцию РФ и конституционные права граждан РФ из числа коренного русского народа азербайджанцев;

2. лишить Российскую Федерацию всех государственных прав на несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханым Саттар кызы, в том числе прав привлекать к административной, гражданской, уголовной и иной любой ответственности за совершение любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии;

3. в интересах несовершеннолетнего ребенка рассмотреть дело в закрытом заседании. 

В обосновании своих требований заявитель указала на тот факт, что квартира … дома ….. по улице ………. в г. Москва была выделена РЭУ-5 семье Исмаиловых в 1992 году, когда Российская Федерация еще не существовала. Заявитель указала, что она и члены ее семьи являются представителями коренных русских азербайджанцев из числа граждан СССР. Заявитель сообщила суду о том, что согласно статье 234 ГК РФ, приобрела право собственности на квартиру по вышеуказанному адресу в 2007 году.

В декабре 1993 года на территории СССР была сформирована структура «Российская Федерация», которая возникла в результате совершения вооруженного переворота и расстрела законно избранной народной власти.

Российская Федерация, действуя в интересах неустановленных лиц, признала родителей несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура - граждан СССР Исмаилову Сонаханым Саттар кызы и Исмаилова Вафадар Габиль оглы гражданами Российской Федерации в одностороннем порядке без их волеизъявления.


Заявитель указала, что она и ее муж Исмаилов В.Г. оглы не принимали участия:

-  в развале СССР;

- в изменении конституционного строя СССР;

- при образовании и учреждении Российской Федерации;

- составление Конституции РФ, принятии и голосовании за нее;

- в иной законотворческой деятельности Российской Федерации;

- в выборах Президента Российской Федерации, Депутатов Государственной Думы и Совета Федерации Российской Федерации;

-  в выборах судебной и исполнительной власти Российской Федерации;

- в учреждении новых должностей, таких как «Президент Российской Федерации», «мэр г. Москвы», «глава Управы», «Префект» и т.д.;

- в процедуре принятия гражданства РФ;

- в выборах мэра г. Москвы, Префектов г. Москвы и глав Управ г. Москвы.


Заявитель представила доказательства суду, что она и ее муж:

- являются коренными жителями Руси - русскими коренными азербайджанцами;

- государственные органы власти СССР и Российской Федерации обвинений в развале СССР к Исмаилову В.Г. оглы и Исмаиловой С.С. кызы не предъявляли;

- от гражданства СССР не отказывались;

- Доля собственности Исмаилова В.Г. оглы и Исмаиловой С.С. кызы, находившаяся в общедолевой собственности СССР, перешла к Российской Федерации без волеизъявления и согласия Исмаилова В.Г. оглы и Исмаиловой С.С. кызы после совершенного вооруженного захвата власти;

- паспорта граждан СССР путем обмана и принуждения изъяты органами Российской Федерации у заявителей и заменены на паспорта граждан РФ;

- внутренний долг СССР перед гражданами Исмаиловым В.Г. оглы и Исмаиловой С.С. кызы Российская Федерация не погасила;

- властные полномочия, принадлежащие коренным народам Руси по праву рождения, были захвачены 03.10.1993 года в результате военного переворота, совершенного Б.Н. Ельциным;

- Российская Федерация признана международным сообществом продолжателем СССР, на которого возложена обязанность по выплате внутреннего долга СССР гражданам  СССР;

- Российская Федерация создала им непреодолимые препятствия в осуществлении  непосредственной власти на своей территории в границах СССР и/или государственном управлении в структуре Российской Федерации.


Заявители просили направить запрос в Верховный Совет Союза Коренных Народов Руси с тем, чтобы Верховный Совет изложил правовую позицию о наличие:

- вступивших в силу международных договоров между Российской Федерацией и коренными народами Руси из числа граждан СССР; 

- дееспособности Российской Федерации принимать решения в отношении коренных народов Руси;

- политико – правовой связи между Исмаиловым В.Г. оглы, Исмаиловой С.С. кызы и их несовершеннолетним сыном Исмаилова С.В. оглы с Российской Федерацией;

- у Российской Федерации государственных прав на Исмаилова В.Г. оглы, Исмаилову С.С. кызы и их несовершеннолетнего сына Исмаилова С.В. оглы. 

Суд в порядке проведения досудебной  подготовке и сбора доказательств по делу направил запрос в Верховный Совет Союза Коренных Народов Руси и получил на запрос разъяснения Верховного Совета.


Из материалов дела, с учетом разъяснений Верховного Совета, суд усматривает, что в отношении членов семьи заявителя Исмаиловой С.С. кызы Российская Федерация заключила односторонний договор, который изложила в Конституции РФ. Российская Федерация в одностороннем порядке приняла на себя по отношению к заявителю и ее несовершеннолетнему сыну обязательства, которые, изложены в статьях 1, 2, 3, 6,7, 8 (ч.2), 9, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 25, 26, 30, 32, 34, 38, 40, 45, 46, 52, 54, 55, 64 Конституции РФ. Все вышеперечисленные обязанности, принятые на себя Российской Федерацией были ею нарушены, что привело к юридической ничтожности Конституции РФ и не вступивших в силу международных договоров между гражданами СССР и Российской Федерацией. 

В свою очередь представители коренных народов Руси из числа граждан СССР обязательств перед Российской Федерацией не имеют. 

Судом установлена политико-правовая связь заявительницы только с государством СССР и коренными народами Руси, перед которыми она и ее сын несут полную ответственность и обязанности.


Из комментария к ст.32 Конституции РФ усматривается, что: «Гражданство – это политико-правовая связь лица с государством. Только признавая за гражданами право на участие в управлении делами государства - само государство может притязать на соблюдение гражданами его установлений». Таким образом, с учетом действия статьи 3 Конституции РФ суд вынужден прийти к выводу о том, что Российская Федерация лишила Исмаилова В.Г. оглы и Исмаилову С.С. кызы:

- суверенного государства СССР;

- права на участие в управлении своим суверенным государством;

- создало препятствия на непосредственное и опосредованное участие в управление созданного государства «Российская Федерация».


Согласно Семейному Кодексу Российской Федерации, родители, не исполняющие надлежащим образом своих родительских обязанностей, утрачивают родительские права, сохраняя свои обязанности по содержанию своего ребенка.


Российская Федерация, дала гражданам СССР новый политический статус «гражданин Российской Федерации».  Изменив гражданам СССР их гражданство и Конституцию,  Российская Федерация тем самым заключила международный договор с коренными народами Руси из числа граждан СССР, который не вступил в законную силу, но стал основой существования Российской Федерации и вошел в Конституцию РФ.

 Российская Федерация приняла на себя обязанности по соблюдению прав граждан, согласившихся с изменением их гражданства на гражданство Российской Федерации.


В отношении лиц, не принявших гражданство Российской Федерации и оставшихся гражданами СССР, Российская Федерация через принятие нормативно-правовых актов, Приказов, Инструкций проводит политику нарушения прав человека:

- Инструкция по организации внутриобъектового режима и установления единого порядка прохода в здания районных судов и судебных участков мировых судей города Москвы наложила запрет гражданам СССР и коренным народам Руси, не принявших гражданство РФ, свободно входить в рабочее время в здания судов и обращаться за защитой своих прав в суд;

- Приказ Минтранса наложил запрет на свободу передвижения граждан СССР по территории СССР без паспорта гражданина РФ;

- Приказ Налоговой Службы разрешает присваивать трудящимся гражданам СССР и представителям коренных народов Руси индивидуальный налоговый номер без их уведомления, собирать и передавать индивидуальную информацию другим органам Российской Федерации о человеке;

- представители коренных народов Руси и граждане СССР, не принявшие ИНН, лишены права на свободный труд;

- представители коренных народов Руси и граждане СССР лишены права получения бесплатного медицинского обслуживания и получения образования, пользования почтовыми услугами, приобретении жилья, образованием и т.д.;

- представителям коренных народов Руси и гражданам СССР создаются препятствия в свободном передвижении по всей территории СССР, а также территории РСФСР и пользовании общественным транспортом по причине отсутствия у них паспортов граждан Российской Федерации.


Государство Российская Федерация не состоит в политико-правовых отношениях с коренными народами Руси и гражданами СССР, а потому Российская Федерация не имела в прошлом и не обладает гражданско - процессуальной правосубъектности (гражданско-процессуальной правоспособности и дееспособности) в настоящем времени по отношению к коренным народам Руси и гражданам СССР. Это означает, что органы Российской Федерации не обладают правом привлекать представителя коренных народов Руси и граждан СССР к любым видам ответственности за совершение ими любого административного, гражданского и уголовного деяниях.


В случае, если Российская Федерация отказывается исполнять принятые на себя государственные функции, указанные в Конституции РФ, тем более, если Российская Федерация грубо нарушает права человека, принявшего по воле Российской Федерации паспорт гражданина РФ, то она утрачивает все государственные права на этих граждан. С момента совершения в отношении граждан Российской Федерации противоправных актов – Российская Федерация теряет право судить гражданина РФ из числа представителей коренных народов Руси за совершение ими любых деяний в административном, гражданском и уголовном судопроизводстве, взыскивать с них любые налоги, привлекать в службе в Армии и мобилизации.


Российская Федерация совершила отъем и присвоение территории, земли, всей народной собственности коренных народов Руси из числа граждан СССР.

Российская Федерация совершила отъем и присвоение территории, земли, доли  в народной собственности СССР и единственного жилья заявительницы.  С момента выселения граждан Российской Федерации, несовершеннолетнего Исмаилова С.В. оглы и его матери инвалида Исамиловой С.С. кызы на улицу без предоставления иного жилья в зимнее время – Российская Федерация утратила все государственные права на заявительницу и ее несовершеннолетнего сына. 


 Суд приходит к выводу об отсутствии у Российской Федерации признаков суверенного государства, таких как наличие собственного государствообразующего народа, территории, собственного национального Банка, приоритета национального законодательства над международным правом, учредительных документов, договоров с коренными народами Руси и/или гражданами СССР по управлению территорией коренных народов Руси. При таких обстоятельствах суд вынужден признать выводы Судебной коллегии московского городского суда от 16.04.2012 года по гр. делу 11-4407 правильными и применить выводы суда в отношении Российской Федерации по аналогии права. Судом установлено отсутствие гражданско - процессуальной правосубъектности (гражданско-процессуальной правоспособности и дееспособности) у Российской Федерации принимать решения в отношении коренных народов Руси и граждан СССР.


Исходя из вышеизложенным, руководствуясь глубоким внутренним убеждением суд

РЕШИЛ:

1. Признать Российскую Федерацию виновной в нарушении Конституции РФ и прав человека  из числа коренных народов Руси, граждан СССР Исмаиловой Сонаханым Саттар кызы и несовершеннолетнего Исмаилова Сеймура Вафадаровича;

2. Признать Российскую Федерацию виновной в нарушении конституционных прав представителей коренных русских азербайджанцев - несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его матери инвалида Исмаилову Сонаханым Саттар кызы;

3. Признать отсутствие гражданско-процессуальной правоспособности и дееспособности (гражданско - процессуальной правосубъектности) у Российской Федерации принимать решения в отношении коренных народов Руси и граждан СССР;

4. Лишить Российскую Федерацию всех государственных прав на несовершеннолетнего ребенка Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханым Саттар кызы, в том числе прав привлекать Исмаилова Сеймура Вафадаровича и его мать инвалида Исмаилову Сонаханым Саттар кызы в будущем к любой административной, гражданской, уголовной и иной ответственности за совершение любых деяний,  взимать налоги, привлекать к военным сборам, мобилизации, службе в Армии. 

Решение вступает в силу с момента подписания.

РЕШЕНИЕ ОКОНЧАТЕЛЬНО, ОБЖАЛОВАНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ.

Судья Народного Самодержавного Суда

Коренных Народов Руси                                                                   Р.Ю. Латушкин
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МИНИСТЕРСТВО МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ 

КОРЕННЫХ НАРОДОВ при ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ в 

НАРОДНЫЙ САМОДЕРЖАВНЫЙ СУД 

КОРЕННЫХ НАРОДОВ РУСИ

РАЗЪЯСНЕНИЕ


Руководствуясь Декларацией ООН о правах Коренных Народов Руси, Уставом Союза коренных Народов Руси на Ваш запрос сообщаем следующее:


Союз Коренных Народов Руси с Российской Федерацией в договорных отношениях не состоит, поскольку предложенные Российской Федерации к подписанию международные договора не вступили в законную силу и не подписаны. 

Конституция  Российской Федерации является не вступившим в силу международным односторонним договором между Российской Федерацией и коренными народами Руси из числа граждан СССР, который принят Российской Федерацией в одностороннем порядке, поскольку граждане СССР из числа коренных народов Руси никаких обязательств по отношению к Российской Федерации не имеют.


Из Общего смысла ПРОГРАММЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВНЕШНИХ ЗАИМСТВОВАНИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ КРЕДИТОВ, а также международных соглашений следует, что Российская Федерация является структурой, созданной иностранными частными банками, которые через предоставление кредитов осуществили захват власти, территории, всей собственности СССР, представителей коренных народов Руси из числа граждан СССР.


В отношении представителей коренных народов Руси Российская Федерация не обладает дееспособностью  и правоспособностью к привлечению коренных народов Руси из граждан СССР к любой ответственности за совершении ими любого деяния в административном, уголовном и гражданском порядке, к взысканию с них любых видов налогов, привлечении к службе в Армии и мобилизации. 


Правом привлечения к ответственности любое лицо на территории СССР обладает только коренной народ Руси, который имеет право действовать в рамках собственных убеждений, традиций и обычаев.
Председатель Верховного Совета 
Союза Коренных Народов Руси                                                         Т.В. Барышева
