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ПОРУЧЕНИЕ

В наш адрес обратилась Самодержец всея Руси, наследник английского престола и прочих Нина Ивановна Кокорышкина, которая на момент рождения имела подданство республики Россия. Аналогичная ситуация имеет место и с ее сыновьями.

В настоящее время имеется только один субъект международного права с наименованием «Российская республика» (аналогичным признается наименование «республика Россия»), который был провозглашен в границах всей территории Российской Империи 01 сентября 1917 года Временным Правительством. В современной системе международного права законным правопреемником Российской Империи является именно республика Россия, которая волей большинства народа была преобразована в Российскую Социалистическую Федеративную Советскую Республику.

В той ситуации под государственным объединением экономически и политически самостоятельных республик (федерацией) подразумевалось Великое Княжество Финляндское, преобразованное в республику Финляндия, которое составляло нераздельную часть Государства Российского, но во внутренних своих делах управлялось особыми установлениями на основании особого законодательства. 

Совет имеет мнение, что Съезд, принявший Конституцию Российской Социалистической Федеративной Советской Республики 1918 года, в качестве самостоятельных Республик рассматривал Финляндию, Польшу и Аляску, несмотря на отсутствие упоминания о них в Конституции Российской Империи 1906 года.
Именно Российская республика (полное наименование «Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика») стала учредителем всех советских республик, Союза Советских социалистических республик, а также республик Польша, Аляска и Финляндия. Республика Россия передала всю собственность Российской Империи в доверительное управление СССР, республике Финляндия, республике Польше, советским республикам, Аляске и иным. 
Общественное объединение с наименованием «Российская Федерация» в качестве устава применяет документ с наименованием «Конституция». Её наименование приводит к путанице в понимании. Российская Федерация в законодательстве Российской Социалистической Федеративной Советской Республики и в законодательстве СССР не указана.
Запрос самодержца и наследника английской короны Н.И. Кокорышкиной выявил недоработки в государственном управлении Российской Империи.

 Потребность формирования органов власти Российской Социалистической Федеративной Советской Республики требует от коренных народов Руси, как самодержцев Российской Империи, передачи Президиуму Верховного Совета СССР полномочий  Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов до того, как он будет сформирован.
Верховный Совет назначает Президиум Верховного Совета исполняющим обязанности Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета Советов.
Верховный Совет поручает и.о. Всероссийскому Центральному Комитету Советов в лице Президиума ВС СССР рассмотреть вопрос о внесении изменений в Постановление Временного Правительства от 01 сентября 1917 года и Конституцию РСФСР 1918 года, касающиеся переименования государства правопреемника Российской Империи. В качестве нового наименования рассмотреть наименования «Республика Русь», «Русская Республика», «Русская Республика Русь».
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