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16 марта 2014г.                             
исх. 700-3.14 
Председателю Центрального духовного управления мусульман

Верховному муфтию России

Шейх-уль-ислам
Талгат Сафич Таджуддин

УВЕДОМЛЕНИЕ

Верховный Совет Союза Коренных Народов Руси уведомляет мусульман и их общины о том, что  15 марта 2014 года состоялась пресс-конференция «Я гражданин Советского Союза».

На пресс-конференции была оглашена дата проведения выборов в Советы народных депутатов Верховного Совета СССР 10 мая 2014 года.

Мы огласили свое намерение соблюдать Конституцию СССР безоговорочно. В соответствии с Конституцией СССР церковь отделена от государства. Это означает отсутствие у церкви любой конфессии права диктовать свою идеологию и вести с государством совместную экономическую деятельность. Однако, поскольку общинники являются представителями народов СССР и гражданами СССР, они не могут быть ограничены в своем избирательном праве, как граждане СССР.

Всем мусульманским Общинам предлагаем направить в наш адрес списки кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР для регистрации и передачи списков в ЦИК СССР.

Всем мусульманским Общинам предлагаем направить в наш адрес списки лиц, готовых принять участие в работу окружных избирательных комиссий для выдачи мандатов и наделении их полномочиями.

Убедительно просим разослать настоящее уведомление по всем мусульманским  общинам.

Верховный Совет СКНР просит мусульман забыть обиды, нанесенные ей коммунистическим режимом, не путать Советы народных депутатов с Коммунистической партией и осознать свои возможности защиты своих интересов через представителей в Советах народных депутатах СССР.
Председатель  Верховного Совета 

Союза Коренных Народов Руси                                                                Т.В. Барышева
Исп. 007 
