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ПРЕСНЕНСКИЙ  РАЙОННЫЙ  СУД  ГОРОДА  МОСКВЫ


 Заявитель: Хрусталева Е.С.,

Адрес: 

Заинтересованное лицо: 1. США

 представитель  Государственный Департамент США

U.S. Department of State 

2201 C Street NW 

Washington, DC 20520

Большой Девятинский пер., д. 8, Москва, 121099,

Факс: (+7 495) 728-50-90, support-russia@ustraveldocs.com
Соответчики:
1. Федеральное Собрание Российской Федерации 

103426, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, дом 26

Факс: +7 (495) 629-67-43, +7 (495) 697-41-67

http://pisma.council.gov.ru/
2. Министерство Юстиции Российской Федерации

Адрес: 119991, ГСП-1, город Москва, улица Житная, дом 14
http://minjust.ru/electronic-appeal/address
ЗАЯВЛЕНИЕ
по заявлениям об оспаривании решений и действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих в порядке главы 23 ГПК РФ

Постановление Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 о назначении Маленкиной И.В. на должность мирового судьи судебного участка №1 г. Александрова и Александровского района Владимирской области на трехлетний срок полномочий вынесено на основании представления председателя Владимирского областного суда Мустафенкова В.Т. от 07.07.2004 N 02-08 и является нормативно-правовым актом субъекта Российской Федерации.

Постановление Законодательного Собрания Владимирской Области от 30 октября 2002 г. N 410 о назначении Барченковой Е.В. на должность мирового судьи судебного участка №3 г. Александрова и Александровского района Владимирской области на трехлетний срок полномочий вынесено на основании представления председателя Владимирского областного суда Мустафенкова В.Т. от 24.09.2002 N 02-08 и является нормативно-правовым актом субъекта Российской Федерации.

Из Средств Массовой Информации, Интернет мне стало известно о том, что  Государственный Департамент США официально признал, что в 1993 году Конституцию РФ, как и ряд ключевых законов нашей страны, писали американские советники.

Поскольку Конституция Российской Федерации не была принята гражданами Российской Федерации, а написана государственным Департаментом США, то Конституция Российской Федерации не отвечает требованиям общественного публичного и общенародного Договора, а является Нормативно-правовым Актом, вынесенным государственным Департаментом США в отношении не установленной группы лиц.


В 1993 году на территории СССР проживали граждане СССР, а граждане Российской Федерации еще не въехали из США и других государств на территорию СССР.


Заявитель уведомляет, что согласно нормативно-правового акта США  (Конституция Российской Федерации) - Совет Федерации Федерального Собрания РФ является высшим законодательным органом власти в Российской Федерации. Российская Федерация организована путем создания нормативно-правовой базы и на средства  Соединенных Штатов Америки.
Постановления Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410, как нормативно-правовые акты должны были пройти утверждение высшего законодательного органа Российской Федерации, действующего в интересах США и регистрацию в Министерстве Юстиции Российской Федерации.

Заявителю ничего не известно о том, что Постановления Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410 прошли утверждение Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и зарегистрированы в Министерстве Юстиции Российской Федерации.

Оба Постановления вынесены на основании Представления Председателя Владимирского областного суда. Федеральные законы Российской Федерации определяют право субъектов Российской Федерации назначать мировых судей субъектов Российской Федерации на основании законов субъекта Российской Федерации.

Закон Владимирской области о назначении мировых судей был принят в 2007 году. Заявителю ничего не известно о наличии у субъекта Российской Федерации (Владимирской области) закона о порядке назначения мировых судей во Владимирской области до 2007 года.

Постановления о назначении И.В. Маленкиной и Е.В. Барченковой мировыми  судьями вынесены на основании Представлений Председателя Владимирского областного суда от 24.09.2002 года и от 07.07.2004 года за одним номером №2-08.

Заявителю стало известно, что граждан И.В. Маленкиной, как и Е.В. Барченковой в Российской Федерации нет. В Российской Федерации были рождены гражданки с фамилиями Малёнкина и Барчёнкова соответственно.

Заявитель полагает, что поскольку граждане Соединенных Штатов, которые осуществляют руководство государством «Российская Федерация» не понимают разницы букв русского алфавита «Е» и «Ё», то это стало основной причиной незаконного назначения на должность мировых судей лиц, не имеющих фамилий «Маленкина» и «Барченкова».

Заявитель уведомляет, что нормативные правовые акты являются не действительными и ничтожными без проведения антикоррупционной проверки и проверки на соответствие Конституции Российской Федерации высшим законодательным органом Российской Федерации.

Недействительные и ничтожные Постановления субъекта Российской Федерации (Владимирская область) стали основой повышения несуществующих лиц «Маленкиной И.В.» и «Барченковой Е.В.» на должность федеральных судей. Гражданки Российской Федерации «Малёнкина И.В.» и «Барчёнкова Е.В.» незаконно осуществили захват властных полномочий судей в Российской Федерации. Гражданки «И.В. Малёнкина» и «Е.В. Барчёнкова» не имеют доверенности на представление интересов Российской Федерации, однако навязывают оказание судебных услуг гражданке Хрусталёвой Е.С.

Заявитель имеет мнение (статья 10 ЕСПЧ), что такая ситуация стала возможной только по причине отсутствия контроля государственного Департамента США за работой Высшего Законодательного Органа Власти Российской Федерации. 
Заявитель имеет мнение, что государственный Департамент США несет ответственность за работу органов власти, созданных по его воле, на основании разработанных государственным Департаментом США нормативно-правового акта (Конституции РФ) и на средства налогоплательщиков Соединенных Штатов Америки.

Государство США является инвестором бюджета Российской Федерации, финансирует деятельность государственных органов власти Российской Федерации.  Поэтому Российская Федерация на основе внешнего управления обязана подчиняться США.

Заявитель полагает, что  Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации некачественно выполняет свои обязательства перед США по созданию законодательной базы государства Российской Федерации, созданного за счет США.
Заявитель имеет мнение, что отсутствие контроля государственного Департамента США за Высшим законодательным органом власти Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации переводит Постановления Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410 в разряд ничтожных и недействительных. Это лишает заявителя права на применение решений судей И.В. Маленкиной и Е.В. Барченковой и нарушает права заявителя на получение судебных услуг надлежащего качество.
Недействительные и ничтожные акты Постановления Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410 не порождают права И.В. Малёнкиной и Е.В. Барчёнковой на получение властных полномочий судей в Российской Федерации.

На основании всего вышеизложенного и главы 23 ГПК РФ Прошу:

1. Признать незаконным бездействие государственного органа власти - Департамента США в вопросе контроля деятельности Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации;

2. Признать незаконным действия (бездействия) Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации  проведения обязательной экспертизы нормативно-правовых актов на соответствие Конституции Российской Федерации, как нормативно-правового акта государственного Департамента США, и на соответствие международного законодательства о противодействии коррупции;
3. Признать незаконным действия (бездействия) Министерства Юстиции Российской Федерации об отказе регистрации Постановлений Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410;

4. Признать, что нарушены права заявителя на применение решений судей И.В. Маленкиной и Е.В. Барченковой, потому что недействительные и ничтожные акты Постановления Законодательного Собрания Владимирской Области от 28 июля 2004 г. N 478 и от 30 октября 2002 г. N 410 не порождают права И.В. Малёнкиной и Е.В. Барчёнковой на получение властных полномочий судей.
5. Освободить заявителя от уплаты государственной пошлины, как многодетную мать и на основании п.3 статьи 17 федерального закона №2300-I от 07 февраля 1992 года.
Приложение:
Копия Постановление Законодательного Собрания Владимирской области от 28.07.2004 №478

Копия Постановление Законодательного Собрания Владимирской области от 30.10.2002 №410

Копия настоящей по числу ответчиков

Электронный перевод на английский язык для ответчика и суда.

Presnensky District Court of Moscow
Applicant: Eugene Khrustalyova Stanislavovna

Address : 
Interested party: 1. USA

 representative of the U.S. State Department

U.S. Department of State

2201 C Street NW

Washington, DC 20520

Large Devyatinskiy lane. , 8, Moscow, 121099,

Fax: (+7 495 ) 728-50-90, support-russia@ustraveldocs.com

several defendants :

3 . The Federal Assembly of the Russian Federation

103426 , Moscow, ul . B.Dmitrovka , 26

Fax: +7 ( 495) 629-67-43 , +7 ( 495) 697-41-67

http://pisma.council.gov.ru/

4 . Ministry of Justice of the Russian Federation

Address: 119991, GSP-1, Moscow, street Zhitnyaya , 14

http://minjust.ru/electronic-appeal/address
STATEMENT 

allegations against decisions and actions (inaction) of state authorities, local self-government officials, state and municipal employees as chapter 23 of the CPC RF
Resolution of the Legislative Assembly of the Vladimir region of 28 July 2004 N 478 on the appointment Malenkin IV for the position of magistrate court plot № 1 and Alexander Alexandrov, Vladimir region on the three-year term on the basis of representations made ​​chairman Vladimir Regional Court Mustafenkova VT from 07.07.2004 N 02-08 and a legal act of the Russian Federation.
Resolution of the Legislative Assembly of the Vladimir region from October 30, 2002 N 410 on the appointment Barchenkova EV for the position of magistrate court plot number 3 years and Alexander Alexandrov, Vladimir region on the three-year term on the basis of representations made ​​chairman Vladimir Regional Court Mustafenkova VT from 24.09.2002 N 02-08 and a legal act of the Russian Federation.

From the media, the Internet, I learned that the U.S. State Department officially acknowledged that in 1993 the Constitution of the Russian Federation, as well as some key laws of our country, wrote American advisers.
Since the Constitution of the Russian Federation has not been accepted by citizens of the Russian Federation and written by the U.S. State Department, the Constitution of the Russian Federation does not meet the requirements of the public and a nationwide public Treaty and is a regulatory act rendered by the U.S. Department of State in respect of an unidentified group of people. 

In 1993 on the territory of the USSR lived Soviet citizens and the citizens of the Russian Federation has not yet entered the United States and other states on the territory of the USSR.
Notify the applicant that, according to a regulatory act USA - Constitution of the Russian Federation , the Federation Council of Federal Assembly is the highest legislative authority in the Russian Federation . The Russian Federation is organized by creating a legal framework and at the expense of the United States .

Resolutions of the Legislative Assembly Vladimir region of 28 July 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 as regulations had to go through the approval of the supreme legislative body of the Russian Federation , acting on behalf of the United States and registered with the Ministry of Justice of the Russian Federation.
The applicant is not aware of that Regulation Legislative Assembly Vladimir region of 28 July 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 passed the approval of the Council of Federation of the Federal Assembly of the Russian Federation and registered with the Ministry of Justice of the Russian Federation.

Both Decisions handed down on the basis of representations Chairman Vladimir Regional Court . Federal laws define the right of the Russian Federation to appoint justices of the peace of the Russian Federation on the basis of the laws of the Russian Federation.

Law Vladimir region appointing magistrates was adopted in 2007. The applicant is not aware of the presence of a subject of the Russian Federation (Vladimir region) of the Act on the appointment of magistrates in the Vladimir region until 2007. 

Decision to impose IV Malenkin and EV Barchenkova magistrates handed down on the basis provided by the Chairman of the Vladimir Regional Court on 24.09.2002 and on 07.07.2004, the year in one room № 2-08.
Applicant learned that citizens IV Malenkin as EV Barchenkova in the Russian Federation no. In the Russian Federation were born citizen with the names and Malёnkina Barchёnkova respectively. 

Applicant believes that as citizens of the United States, which administers the state "Russian Federation" does not understand the difference between the Russian alphabet letters "E" and "Ё", it was the main cause of illegal appointment of magistrates persons without names "Malenkina" and "Barchenkova".

Notify the applicant that the normative legal acts are not valid and void without the anti-corruption checks and checks on compliance with the Constitution of the Russian Federation, the supreme legislative body of the Russian Federation. 
Null and void Decree of the Russian Federation (Vladimir region) became the basis of increase of non-existent persons " Malenkin IV " and " Barchenkova EV " on the post of federal judges . Russian citizen " Malёnkina IV " and " EV Barchёnkova " illegally carried out the seizure of power of judges in the Russian Federation . Citizen " IV Malёnkina "and" EV Barchёnkova "does not have power of attorney to represent the interests of the Russian Federation , however, impose the provision of judicial services civilian Khrustalёva ES
The applicant is of the opinion (Article 10 ECHR) that such a situation was possible only because of the lack of control of the U.S. Department of State over the Supreme legislative body of the Russian Federation. 

The applicant is of the opinion that the U.S. Department of State is responsible for the work of the authorities established by his will, on the basis of the developed U.S. State Department legal act (the Constitution) and the means of the taxpayers of the United States.
U.S. state is an investor in the Russian Federation budget finances the activities of the state authorities of the Russian Federation. Therefore, the Russian Federation on the basis of external control is required to submit to the United States.
Applicant believes that the Council of the Federal Assembly of the Russian Federation poorly fulfills its obligations to the United States to create the legal framework of the state of the Russian Federation, created by the United States.
The applicant is of the opinion that the lack of control of the U.S. Department of State for the supreme legislative authority of the Council of Federation of the Federal Assembly of the Russian Federation takes Regulation Legislative Assembly Vladimir region on July 28, 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 discharge null and void . This deprives the applicant of the right to the use of judges' decisions IV Malenkin and EV Barchenkova and violates the rights of an applicant, the judicial services of adequate quality .

Null and void acts of the Legislative Assembly Resolutions Vladimir region on July 28, 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 does not create rights IV Malenkin and EV Barchenkova to receive the powers of judges in the Russian Federation .
On the basis of the foregoing, and Chapter 23 of the CPC RF ask :

1. Invalidate the omission of a public authority - the Department of the U.S. on the control of the Council of Federation of the Federal Assembly of the Russian Federation;
2.  Invalidate the action (or inaction) of the Council of Federation of the Federal Assembly of the Russian Federation for mandatory examination of legal acts with the Constitution of the Russian Federation, as a legal act of the U.S. Department of State, and for compliance with international legislation on combating corruptionInvalidate the action (or inaction ) of the Ministry of Justice of the Russian Federation to refuse registration of the Legislative Assembly Resolutions Vladimir region on July 28, 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 ;

3.  Recognize that violated the applicant's right to the use of judges' decisions IV Malenkin and EV Barchenkova because null and void acts of the Legislative Assembly Resolutions Vladimir region on July 28, 2004 N 478 and on October 30, 2002 N 410 does not create rights IV Malёnkin and EV Barchёnkova to receive the powers of judges;

4. Release the applicant from payment of the fee, as many children and mother on the basis of Clause 3, Article 17 of the Federal Law № 2300-I of 07 February 1992.
there is no excuse for bad english and read the claim in Russian.
Вступил в силу с 28 июля 2004 года (пункт 3 данного документа).
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 июля 2004 г. N 478

О НАЗНАЧЕНИИ МАЛЕНКИНОЙ И.В. НА ДОЛЖНОСТЬ МИРОВОГО СУДЬИ

СУДЕБНОГО УЧАСТКА N 1 Г. АЛЕКСАНДРОВА И АЛЕКСАНДРОВСКОГО

РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ТРЕХЛЕТНИЙ СРОК ПОЛНОМОЧИЙ

Рассмотрев представление председателя Владимирского областного суда Мустафенкова В.Т. от 07.07.2004 N 02-08, руководствуясь требованиями Федерального закона "О мировых судьях в Российской Федерации" и Закона Владимирской области "О мировых судьях во Владимирской области" в части, касающейся порядка назначения мировых судей, Законодательное Собрание Владимирской области постановляет:

1. Назначить Маленкину Ирину Викторовну на должность мирового судьи судебного участка N 1 г. Александрова и Александровского района Владимирской области на трехлетний срок полномочий.

2. Опубликовать настоящее Постановление в средствах массовой информации.

3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Законодательного Собрания

А.В.БОБРОВ
Вступил в силу с 30 октября 2002 года (пункт 3 данного документа).

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 октября 2002 г. N 410

О НАЗНАЧЕНИИ БАРЧЕНКОВОЙ Е.В. НА ДОЛЖНОСТЬ

МИРОВОГО СУДЬИ СУДЕБНОГО УЧАСТКА N 3 В Г. АЛЕКСАНДРОВЕ

ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ НА ТРЕХЛЕТНИЙ СРОК ПОЛНОМОЧИЙ

Рассмотрев представление председателя Владимирского областного суда Мустафенкова В.Т. от 24.09.2002 N 02-08 и руководствуясь требованиями, изложенными в статье 6 Федерального закона "О мировых судьях в Российской Федерации" и статье 8 Закона Владимирской области "О мировых судьях во Владимирской области", Законодательное Собрание Владимирской области постановляет:

1. Назначить Барченкову Елену Владимировну на должность мирового судьи судебного участка N 3 в г. Александрове Владимирской области на трехлетний срок полномочий.

2. Опубликовать данное Постановление в средствах массовой информации.

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Законодательного Собрания

А.В.БОБРОВ

 РЕШЕНИЕ

Квалификационной коллегии судей

Владимирской области

15 августа 2012 года                                                                                  г. Владимир

Квалификационная коллегия судей Владимирской области в составе:

председательствующего  Саликовой С.Н. и членов коллегии Живцовой Е.Б., Шеногиной Н.Е.,  Фирсовой И.В., Одинцовой Н.В., Кашликовой Е.И., Дмитриевой С.В., Цветковой И.Н.,  Носкова А.В.,   Тишаева В.Н., Полякова В.Ф.,
при секретаре  Земсковой С.А.,

рассмотрев представление председателя Владимирского областного суда Малышкина А.В. о возможности присвоения третьего квалификационного класса судье Александровского городского суда Владимирской области Маленкиной Ирине Викторовне,
у с т а н о в и л а:

Маленкина Ирина Викторовна – судья Александровского городского суда Владимирской области. Постановлением Законодательного Собрания Владимирской области от 28 июля 2004 года № 478 назначена на должность мирового судьи судебного участка № 1 г. Александрова и  Александровского района Владимирской области на трехлетний срок полномочий. Постановлением Законодательного Собрания Владимирской области от 29 августа 2007 года № 399 назначена на должность мирового судьи судебного участка № 1 г. Александрова и  Александровского района Владимирской области на десятилетний срок полномочий. Указом Президента РФ от 7 июля 2009 года № 776 назначена на должность судьи Александровского городского суда Владимирской области на трехлетний срок полномочий. Указом Президента РФ от 30 июня 2012 года № 938 назначена на должность судьи Александровского городского суда Владимирской области без ограничения срока полномочий. 
Имеет четвертый квалификационный класс судьи, присвоенный решением Квалификационной коллегии судей Владимирской области от 28 февраля 2007 года.  

Из представленных в коллегию материалов усматривается, что Маленкина И.В. свои обязанности исполняет добросовестно, дела рассматривает своевременно, качественно, с учетом требований закона. За время работы показала себя грамотным судьей, имеющим хорошую теоретическую подготовку и практические навыки. Качественно и с соблюдением установленных сроков рассматривает дела, юридически грамотно оформляет процессуальные документы. 
Статистические данные о количестве и качестве рассмотренных ею дел  свидетельствуют о достижении   стабильно хороших показателей  в работе.  

Принимая во внимание, что срок пребывания Маленкиной И.В. в четвертом квалификационном классе истек, оценивая уровень   профессиональных знаний судьи и умение применять их при осуществлении правосудия, результаты судебной деятельности, деловые и нравственные качества судьи,  коллегия по результатам квалификационной аттестации приходит к выводу о том, что Маленкина И.В. с учетом стажа и опыта работы достойна присвоения третьего квалификационного класса.  
Исходя из изложенного, руководствуясь п.п. 8-14 Положения о квалификационной аттестации судей и подп. 6 п. 2 ст. 19 Федерального Закона Российской Федерации «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации», квалификационная коллегия единогласно

решила:

на основании п.п. 10-14 Положения о квалификационной аттестации судей присвоить третий квалификационный класс Маленкиной Ирине Викторовне –

судье Александровского городского суда Владимирской области.
Председательствующий: 
                                          

С.Н. Саликова

Секретарь:            
                                                                       С.А. Земскова

