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26 сентября 2013г.    

№ 666.36-63                         
Министерство Юстиции РФ
ЗАЯВЛЕНИЕ

О досудебном урегулировании спора

Согласно общеизвестной Доктрине  XVI века, основы которой не подлежат доказыванию, Москва является Третьим Римом (http://ec-dejavu.ru/m-2/Moskow_Third_Rome.html).


Община коренных народов Руси московского региона, как Союз коренных народов Руси в границах города Москвы и московской области на основании своего Устава и иных внутренних документов является законным представителем интересов коренных народов Руси на всех уровнях и во всех инстанциях.


Символом правосудия Российской Федерации является Фемида – богиня коренного народа Рима в границах Руси, который называл себя этруским народом (это русские).

Община коренных народов Руси московского региона осуществляет свою деятельность, в том числе и по защите прав коренных народов Руси, на территории третьего Рима – Москвы.


Община просит предоставить информацию о том, по какому праву символы и боги коренных народов Руси (Рима) зарегистрированы в Реестре товарных знаков Министерства Юстиции Российской Федерации.


Община указывает на то, что символ Фемиды незаконно используется Российской Федерацией, поскольку это нарушает публичные, коммерческие, экономические, гражданские права коренных народов Руси  (в наибольшей степени этрусков и иных родов русского народа), ущемляет и унижает их религиозные чувства и человеческое достоинство, что наносит материальный, моральный вред и нравственные страдания.

 
Община указывает на то, что Богиня Фемида использовалась этрусками в коммерческих целях. Доказательствами этого являются безспорные (т.е. не требующие доказательств) факты о том, что в Риме были построены храмы Богини Фемиды, принесение ей жертв со стороны народов Рима, содержание всего жреческого аппарата из числа этрусков за счет сборов в храме под товарным знаком – изображение Фемиды с весами.

Часть 4 Гражданского Кодекса Российской Федерации запрещает использовать авторские права этрусков на товарный знак «Фемиды» с весами и мечом без согласования с автором или наследниками авторских прав идеи этрусков получать коммерческую выгоду с жителей Рима.

Совет Общины в рамках досудебного урегулирования спора требует признать недействительной:

- запись в Реестре товарных знаков символ «Фемиды», как символа, закрепленного за Московским городским судом;

- свидетельство на товарный знак «Фемида», выданный московскому городскому суду.
И.о. руководителя Отдела по коммерческим связям

Совета Общины Коренных Народов Руси 
московского региона                                                                                                               Р.Г. Рогалёв
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Община коренных народов Руси московского региона, как Союз коренных народов Руси в границах города Москвы и московской области на основании своего Устава и иных внутренних документов является законным представителем интересов коренных народов Руси на всех уровнях и во всех инстанциях.


Символом ФССП Российской Федерации является ликторский пучок – фасции, которые были использованы фашистской партией Италии в первой половине двадцатого века.

Ранее символ ликторского пучка «фасции» использовался в Древнем Риме для обозначения лиц, которые осуществляли  функции почетной охраны диктаторов рабского строя Рима, также использовался войсками СС, в концентрационных лагерях «Освенцим», «Бухенвальд», «Дахау» и других.


ФССП РФ и ФСИН РФ сегодня так же как и фашисты используют символы фашизма.


Международным уголовным Трибуналом в Нюрнберге символы фашизма (в том числе  свастика, ликторский пучок/фасции) были запрещены к применению.

Совет Общины в рамках досудебного урегулирования спора требует признать:

- недействительной запись в Реестре товарных знаков символ ликторский пучок/фасции, как символ, закрепленный за ФССП и ФСИН РФ;

- недействительным свидетельство на товарный знак символ ликторский пучок/фасции, выданный ФССП и ФСИН РФ.

И.о. руководителя Отдела по коммерческим связям

Совета Общины Коренных Народов Руси 

московского региона                                                                                                              Р.Г. Рогалёв
