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УВЕДОМЛЕНИЕ

Уведомляю, что я ФИО, дата  и место рождения , получила паспорт Российской Федерации будучи обманутой. Я являюсь гражданкой СССР по рождению. От гражданства СССР не отказывалась. Я считала Российскую Федерацию правопреемником и/или продолжателем СССР, однако информация, полученная мной из СМИ оказалось ложью.


Мне стало известно о том, Совет Европы наложил на Российскую Федерацию санкции за ее деятельность на территории Украины.

Данное решение международного сообщества доказывает факт отсутствия у Российской Федерации прав и документов на ее притязания быть продолжателем СССР. В случае, если Российская Федерация действительно бы была продолжателем СССР – она владела бы всей территорией СССР в полном объеме.


Из интервью первого лица РФ мне стало известно о том, что США указывает Российской Федерации куда и как ей следует двигать свои войска (http://www.youtube.com/watch?v=lPQe8q3jZiw ). Это означает признание США того, что США, Великобритания и иные учредители Парижского Клуба являются Метрополией Российской Федерации.


Доказательством того, что Вооруженные Силы Российской Федерации являются Армией Метрополии являются следующие факты:

- получение заработной платы военнослужащими России в иностранных банках;

- получение заработной платы военнослужащими России в иностранной валюте;
- наличие у многих членов Правительства России второго иностранного гражданства;

- низкий уровень заработной платы по отношению к заработной плате в Вооруженных Силах США.


Мой сын является гражданином СССР, служба в Вооруженных Силах иностранных государств запрещена уголовным Кодексом.


Требую, чтобы Метрополия:

- прекратила привлекать моего сына к службе в ее Вооруженных силах;

- вывела свои войска (Вооруженные Силы Российской Федерации) на территорию США, Великобритании, Германии, Италии, Австралии, Австрии, Бельгии, Дании, Ирландии, Испании, Канады, Нидерландов, Норвегии, Швейцарии, Швеции, Финляндии, Франции, Японии;

- обеспечила размещение Вооруженных Сил РФ на своей территории и обеспечила заработной платой на уровне заработной платы военнослужащих США.

                                                          Г.Л. ПОМИДОРОВА

NOTICE 

I inform that I name, date and place of birth, passport of the Russian Federation received being cheated. I am a citizen of the USSR by birth. From Soviet citizenship did not refuse. I considered the legal successor of the Russian Federation and / or the successor of the Soviet Union, but the information I have received from the media was a lie. 

I learned about the Council of Europe has imposed sanctions on the Russian Federation for its activities on the territory of Ukraine. 

This decision proves the international community's lack of rights of the Russian Federation and documents on its claim to be the successor of the USSR. If Russia really have been the successor of the Soviet Union - it had to the whole territory of the USSR in its entirety. 

Of first-person interviews RF I learned that the United States indicates the Russian Federation where and how it should move its troops. This means recognizing the United States that the United States, Britain and other founders of the Paris Club is a metropolis of the Russian Federation. 

Proof that the Russian Armed Forces are Army Metropolitan are the following facts: 

- Wage-earning Russian servicemen in foreign banks; 

- Wage-earning Russian servicemen in foreign currency; 

- The presence of many members of the Russian Government's second foreign citizenship; 

- Low wages relative to wages in the U.S. Armed Forces. 

My son is a citizen of the USSR, the service in the armed forces of foreign countries banned Criminal Code. 

Demand that the metropolis: 

- Ceased to attract my son to serve in its armed forces; 

- Withdrew its troops (Armed Forces of the Russian Federation) to the United States, Britain, Germany, Italy, Australia, Austria, Belgium, Denmark, Ireland, Spain, Canada, the Netherlands, Norway, Switzerland, Sweden, Finland, France, Japan; 

- Arranged accommodation of the Armed Forces on its territory and provided wage level wage of U.S. troops.

