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УСТАВ ОБЩИНЫ КОРЕННЫХ НАРОДОВ РУСИ

МОСКОВСКОГО РЕГИОНА

Законодательные основы создания Общины Коренных Народов Руси Московского региона: 

- Декларация ООН «О Правах Коренных Народов»;

- Всеобщая Декларация  «О Правах Человека» ООН;

- Пакт ООН «О политических правах и свободах»;

- Конвенция «О предупреждении преступлений геноцида и ответственности за него» ООН;

- Европейская Хартия местного самоуправления;

- Декрет о Земле от 26 октября 1917;

- Декрет о Мире от 26 октября 1917;

- Устав Союза Коренных Народов Руси – законного правопреемника Союза Советских Социалистических Республик.

Основные термины и определения


Община Коренных Народов Руси Московского региона  – первичная добровольная самоуправляемая организация Коренных Народов Руси, проживающих в настоящее время  на данной территории.

Полное наименование «Община Коренных Народов Руси Московского региона».

Сокращенное наименование «ОКНР» или «Община». 

Территорией Московского региона является г. Москва и Московская область. 

Община Коренных Народов Руси Московского региона  – Субъект права Представителей Коренных Народов Руси в Московском регионе. 

Регистрация Общины Коренных Народов Руси Московского региона обязательна только в  Союзе Коренных Народов Руси с уведомлением  Комитета по правам человека ООН.

Общину Коренных Народов Руси Московского региона имеет право представлять Председатель Совета Общины и иные уполномоченные Советом Общины лица.

Представители Коренных Народов Руси самоопределились на всей территории СССР, правопреемником которого является Союз Коренных Народов Руси. Деятельность Общины Коренных Народов Руси  Московского региона  распространяется на всей территории г. Москвы и Московской области во всех отраслях народного хозяйства и сферах жизнедеятельности.

Цели создания Общины Коренных Народов Руси 

Московского региона


Целями создания Общины Коренных Народов Руси Московского региона  являются:

- обеспечение своей жизнедеятельности в соответствии с Пактом ООН «О политических правах и свободах» и Декларацией ООН «О правах Коренных Народов»;

- установление Коренными Народами Руси своего политического статуса и свободное осуществление своего экономического, социального и культурного развития;
- установление автономии или самоуправления в вопросах, относящихся к их внутренним и местным делам, а также путям и средствам финансирования их автономных функций;

- Осуществление контроля за использованием и сохранением земли, территории, природных и сырьевых ресурсов г. Москвы и Московской области;

- Осуществление контроля за использованием и сохранением культурных, исторических объектов, административных, жилых, промышленных зданий, которыми Коренные Народы Руси традиционно владеют, которые они традиционно занимают или иным образом используют или приобретают, которыми они обладают в силу традиционного владения или другого традиционного занятия или использования, а также те, которые они приобрели иным образом;

- Осуществление контроля за экологической ситуацией на территории г. Москвы и Московской области;

- обеспечение равенства прав всех Коренных Народов Руси на территории г. Москвы и Московской области с учетом их интересов при вынесении решений;

- защита интересов представителей всех Коренных Народов Руси, проживающих на территории г. Москвы и Московской области и восстановление единства и братства между Коренными Народами Руси.

Структура органов Общины Коренных Народов Руси

Московского региона


Высшим руководящим органом власти Общины Коренных Народов Руси Московского региона является Общее Собрание. Общее собрание ОКНР созывается из уполномоченных представителей национальных общин, действующих на территории г. Москвы и Московской области в соответствии с численным соотношением. Представители Коренных Народов Руси, проживающие на территории г. Москвы и Московской области вне национальных Общин, имеют право принимать участие в работе Общего Собрания путем подачи предложений на обсуждение без права голоса. Общее Собрание решает вопросы избрания Совета Общины и его Председателя. Совет Общины уполномочен решать все вопросы самостоятельно на основании волеизъявления Представителей Коренных Народов Руси. Совет Общины уполномочен избирать представителей Общины в Верховный Совет Союза Коренных Народов Руси из состава Совета. Община Коренных Народов Руси руководствуется только решениями принятыми Советом Общины, как высшим проявлением воли Коренных Народов Руси на территории г. Москвы и Московской области.

Организация деятельности Общины Коренных Народов Руси

Московского региона


Председатель Совета Общины и уполномоченные представители по доверенности  имеют право представлять интересы Общины и выступать от имени Общины в любых органах власти, в том числе вести финансовый учет, и контролировать бюджет Общины. Председатель Совета Общины имеет право выписывать доверенность на любого представителя Общины и давать поручения. Совет Общины имеет право принимать заявление о вступление в Общину от Представителя Коренных Народов Руси и принимать решение о принятии в Общину лиц из числа представителей Коренных Народов Руси. Совет Общины регистрирует национальные Общины Коренных Народов Руси, создаваемые на территории г. Москвы и Московской области, и, контролирует соблюдение их прав в полном объеме. Совет Общины организует работу Совета Общины по собственному усмотрению. Отчет о проделанной работе Совет Общины выносит на обсуждение Общего Собрания и представляет в Верховный Совет Союза Коренных Народов Руси.

Совет Общины ведет учет и контроль за использованием земельных участков, и любого имущества Общины. Совет Общины занимается ведением учета и контроля любой предпринимательской деятельности на территории г. Москвы и Московской области, выносит решения о выдаче свидетельств предпринимателям и устанавливает пошлину за ведение предпринимательской деятельности. Совет Общины контролирует соблюдение прав Коренных Народов Руси на получение безплатного образования, медицинского обслуживания всех уровней и во всех формах. Совет Общины контролирует соблюдение прав Коренных Народов Руси на пользование сырьевыми и природными ресурсами без оплаты. Совет Общины контролирует соблюдение прав Коренных Народов Руси во всех формах. Совет Общины контролирует безопасное проживание Коренных Народов Руси на территории г. Москвы и Московского региона. Решения Совета Общины в отношении нарушителей законов Общины можно оспорить путем подачи жалобы в Совет Безопасности Союза Коренных Народов Руси.

Совет Общины назначает уполномоченных Представителей Общины для представления  интересов Общины Коренных Народов Руси Московского региона  в Верховном Совете Союза Коренных Народов Руси. Совет Общины уполномочен заключать любые договора.
Представитель Общины Коренных Народов Руси Московского региона  имеет право на защиту своих интересов любым представителем Общины, либо органом власти Общины по его письменному ходатайству на имя Председателя Совета Общины.

Представители иных народов, не являющихся коренными, имеют право обращаться за защитой и помощью для решения своих нужд в Совет Общины.

 Имущество Общины Коренных Народов Руси 

Московского региона


Вся земля, недра, все ресурсы, воздушное и водное пространство на территории г. Москвы и Московской области признается безспорной собственностью Коренного Русского Народа. Все памятники культуры, произведения искусства и культуры, культовые сооружения, музеи, театры, административные, промышленные строения и т.д. на территории г. Москвы и Московской области являются собственностью Коренного Русского Народа.

Имуществом Общины Коренных Народов Руси Московского региона признается все, что  находится на территории г. Москвы и Московской области и было создано трудом многих поколений Коренных Народов Руси. Решение в отношении собственности, являющейся достоянием любого Коренного Народа Руси, выносится по согласованию с уполномоченными представителями данного Коренного Народа.


Финансирование Общины Коренного Русского Народа Московского региона  осуществляется за счет общей трудовой деятельности, сдачи в аренду земельных участков,  благотворительных пожертвований, получения пошлины за ведение индивидуальной предпринимательской деятельности и иных законных способов.


Продажа земли, природных ресурсов частным лицам с целью обогащения запрещена. Передача собственности Общины в частную собственность запрещена.


Представители Коренных Народов Руси имеют право равного пользования собственностью любого  Коренного Народа Руси. Право владения и распоряжения собственностью конкретного Коренного Народа Руси сохраняется за конкретным Коренным Народом Руси.

Выход из Общины Коренных Народов Руси

Московского региона


Представитель Коренных Народов Руси, желающий выйти из состава Общины Коренных Народов Руси Московского региона, считается выбывшим из Общины по предъявлению заявления в свободной форме на имя Председателя Совета Общины.


Представитель Коренных Народов Руси, совершивший недостойное деяние против интересов Коренных Народов Руси, коим являются убийство, участие в террористических актах, подрыв государственности, мошенничество, продажа земли, природных и сырьевых ресурсов с целью наживы, а также участие его родственников по прямой линии в революционных процессах по уничтожению царской империи в 1917-1918гг. или развале СССР (1986-1993гг.) по решению Совета Общины теряет статус Представителя Коренных Народов Руси. 

Ликвидация Общины Коренных Народов Руси

Московского региона


Община продолжает свою деятельность пока имеется хоть один представитель Общины Коренных Народов Руси Московского региона.

Ликвидация Общины Коренных Народов Руси Московского региона  возможна лишь по решению Общего Собрания Общины Коренных  Народов Руси Московского региона.

Подписи Учредителей Общины:
Латушкин Руслан Юрьевич

Петрова Людмила Николаевна
Малетина Раиса Владимировна
Барышева Татьяна Васильевна

Рогалев Рафаэль Григорьевич
г. Москва                                                                                           Протокол № 1     от   21 июня    2011г

Учредительного собрания (конференции) по созданию территориальной Общины Коренных Народов Руси Московского региона из  жителей г. Москвы и Московской области: Рогалёв Рафаэль Григорьевич, Малетина Раиса Владимировна, Петрова Людмила Николаевна, Латушкин Руслан Юрьевич, Барышева Татьяна Васильевна
 В целях реализации своих приоритетных прав, разработки механизма исполнения Декларации ООН «О Правах Коренных Народов», Пакта «О политических правах и свободах ООН», Конвенции ООН «О предупреждении геноцида и ответственности за него» и Устава Союза Коренных Народов Руси, учитывая факт самоопределения Коренных Народов Руси на всей территории СССР, законным правопреемником которого является Союз Коренных Народов Руси - возникла необходимость создания Общины Коренных Народов Руси Московского региона путем проведения настоящего Учредительного Собрания.
Присутствовали: Р.Ю. Латушкин, Л.Н. Петрова, Т.В. Барышева, Р.Г. Рафаэль, Р.В. Малетина.
Председателем собрания избран Руслан Юрьевич Латушкин, секретарем Людмила Николаевна Петрова.
          Слушали: сообщение члена инициативной группы по созданию общины Руслана Юрьевича Латушкина  «О важности создания территориальной общины для защиты международных прав интересов всех Коренных   Народов Руси, восстановления единства братских народов Руси, ее целях, задачах и организации ее работы».

       Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
Руководствуясь международным правом и учитывая факт самоопределения Коренных Народов Руси на всей территории СССР, правопреемником  которого является Союз Коренных Народов Руси, постановили:
1. Образовать  территориальную Общину Коренных Народов Руси  Московского региона.  Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
2.Утвердить название созданного образования  - Община Коренных Народов Руси Московского региона (Сокращенное наименование «Община» или «ОКНР»).  Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
3. Территорией,     на     которой     действует    Община,     считать     территорию г. Москвы и Московской  области;       Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
4. Место нахождения выборных органов Общины – 127572 г. Москва, ул. Череповецкая 3-б музей К. Васильева.

5. Юридический адрес: 127572 г. Москва, ул. Череповецкая 3-б музей К. Васильева.

6. Избрать Совет  Общины в составе 5 человек: Председатель: Руслан Юрьевич Латушкин; Зам. Председателя: Рафаэль Григорьевич Рогалёв;  Секретарь: Людмила Николаевна Петрова.     Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
6. Принять Устав Общины Коренных Народов Московского региона. Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
7. Председателю Р.Ю. Латушкину поручить:

- зарегистрировать Общину Коренного Русского Народа Московского региона в Верховном Совете Союза Коренных Народов Руси;

- поставить в известность действующие  местные органы власти и об образовании Общины Коренных Народов Руси Московского региона;

- проинформировать жителей территории  о создании Общины Коренных Народов Руси Московского региона и о задачах, которые она будет решать.

       Голосовали по данному вопросу 5 человек – «ЗА» - 5, «Против» - 0, «Воздержалось» -0.
Председатель учредительного собрания
_________________/Р.Ю. Латушкин/
Секретарь
                    / Л.Н. Петрова/
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ОБЩИНА  КОРЕННЫХ  НАРОДОВ  РУСИ МОСКОВСКОГО РЕГИОНА
	Совет Общины Коренных Народов Руси Московского региона, E-mail: SKNR@inbox.ru, http://souzknr.ru/
Адрес: ВС СКНР в Музее  К. Васильева, 127572 г. Москва, ул. Череповецкая 3-б  


20 июля 2011г.    

№ 0001                         
Генеральному Секретарю ООН

Пан Ги МУН

УВЕДОМЛЕНИЕ

О регистрации Общины Коренных Народов Руси Московского региона в ООН 

21 июня 2011г.   волеизъявлением представителей Коренных Народов Руси создана Община Коренных Народов Руси Московского региона.

В 1917 году царь Николай II отрёкся от престола в пользу своего брата Михаила. 

Великий Князь Михаил в свою очередь отрёкся от престола в пользу народа Великой Русской царской Империи.

Территория Великой Русской Империи была значительно сокращена после незаконного Октябрьского переворота. Значительная часть народа Великой Русской Империи была отчуждена и лишена возможности восприять, переданную народу Руси Великим Князем Михаилом государственную власть, а также право на управление государством и всей собственностью. Ещё более значительная часть Коренных Народов Руси была подвергнута уничтожению, гонениям, репрессиям.

Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ, членами которой являются представители 46 стран Европы) в январе 2006г. приняла Резолюцию, в которой осудила массовые нарушения прав человека, совершенные при тоталитарных коммунистических режимах. 
Ассамблея напомнила, что: «преступления тоталитарных коммунистических режимов заключались в индивидуальных и массовых убийствах и казнях, гибели людей в концентрационных лагерях, голоде, пытках и других формах  массового физического террора.» 
Как отмечалось в Резолюции: «Народы бывшего СССР наиболее пострадали от этих преступлений».
В результате переворота 1993г. совершённого против воли Коренных Народов Руси, высказанной на референдуме 1991г. на территории СССР возникло 15 незаконных образований, которые лишили Представителей Коренных Народов Руси гражданства СССР, ввели таможенные границы, незаконные досмотры, лишив Коренные Народы Руси права свободного передвижения по своей территории. Лица, сохранившие гражданство СССР лишены всех прав: избирательных, трудовых, пенсионных, медицинских, гражданских, образовательных, а также право на передвижение, право на судебную защиту и иные права.

С целью восстановления законного права Коренных Народов Руси на осуществления государственной власти, переданной им волей Великого Князя Михаила в 1917г., на основании Декларации ООН «о правах коренных народов», в результате самоопределения создана Община Коренных Народов Руси Московского региона, которая зарегистрирована в Союзе Коренных Народов Руси, о чем получено свидетельство.

Совет Общины Коренных Народов Руси Московского региона уведомляет ООН о создании Общины Коренных Народов Руси Московского региона и просит учесть факт самоопределения Коренных Народов Руси в дальнейшей работе ООН при принятии решений и подписании договоров, затрагивающих интересы Коренных Народов Руси.

Председатель Совета Общины
Коренных Народов Руси Московского региона                                       Р.Ю. Латушкин

Приложение: Протокол создания Общины

Устав Общины,

Свидетельство о регистрации Общины
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№ 0001.1                         
Президенту Российской Федерации

Д.А. Медведеву

УВЕДОМЛЕНИЕ

О регистрации Общины Коренных Народов Руси Московского региона в ООН 

21 июня 2011г.   волеизъявлением представителей Коренных Народов Руси создана Община Коренных Народов Руси Московского региона.

В 1917 году царь Николай II отрёкся от престола в пользу своего брата Михаила. 

Великий Князь Михаил в свою очередь отрёкся от престола в пользу народа Великой Русской царской Империи.

Территория Великой Русской Империи была значительно сокращена после незаконного Октябрьского переворота. Значительная часть народа Великой Русской Империи была отчуждена и лишена возможности восприять, переданную народу Руси Великим Князем Михаилом государственную власть, а также право на управление государством и всей собственностью. Ещё более значительная часть Коренных Народов Руси была подвергнута уничтожению, гонениям, репрессиям.

Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ, членами которой являются представители 46 стран Европы) в январе 2006г. приняла Резолюцию, в которой осудила массовые нарушения прав человека, совершенные при тоталитарных коммунистических режимах. 
Ассамблея напомнила, что: «преступления тоталитарных коммунистических режимов заключались в индивидуальных и массовых убийствах и казнях, гибели людей в концентрационных лагерях, голоде, пытках и других формах  массового физического террора.» 
Как отмечалось в Резолюции: «Народы бывшего СССР наиболее пострадали от этих преступлений».
В результате переворота 1993г. совершённого против воли Коренных Народов Руси, высказанной на референдуме 1991г. на территории СССР возникло 15 незаконных образований, которые лишили Представителей Коренных Народов Руси гражданства СССР, ввели таможенные границы, незаконные досмотры, лишив Коренные Народы Руси права свободного передвижения по своей территории. Лица, сохранившие гражданство СССР лишены всех прав: избирательных, трудовых, пенсионных, медицинских, гражданских, образовательных, а также право на передвижение, право на судебную защиту и иные права.

С целью восстановления законного права Коренных Народов Руси на осуществление государственной власти, переданной им волей Великого Князя Михаила в 1917г., на основании Декларации ООН «о правах коренных народов», в результате самоопределения создана Община Коренных Народов Руси Московского региона, которая зарегистрирована в Союзе Коренных Народов Руси, о чем получено  свидетельство.

Совет Общины Коренных Народов Руси Московского региона уведомляет Президента РФ  о создании Общины Коренных Народов Руси Московского региона и просит учесть факт самоопределения Коренных Народов Руси в дальнейшей работе Правительства РФ при принятии решений и подписании договоров, затрагивающих интересы Коренных Народов Руси.

Председатель Совета Общины
Коренных Народов Руси Московского региона                                       Р.Ю. Латушкин

Приложение: Протокол создания Общины

Устав Общины,

Свидетельство о регистрации Общины
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№ 0001.2                         
Мэру г. Москвы

С.С. Собянину

УВЕДОМЛЕНИЕ

О регистрации Общины Коренных Народов Руси Московского региона в ООН 

21 июня 2011г.   волеизъявлением представителей Коренных Народов Руси создана Община Коренных Народов Руси Московского региона.

В 1917 году царь Николай II отрёкся от престола в пользу своего брата Михаила. 

Великий Князь Михаил в свою очередь отрёкся от престола в пользу народа Великой Русской царской Империи.

Территория Великой Русской Империи была значительно сокращена после незаконного Октябрьского переворота. Значительная часть народа Великой Русской Империи была отчуждена и лишена возможности восприять, переданную народу Руси Великим Князем Михаилом государственную власть, а также право на управление государством и всей собственностью. Ещё более значительная часть Коренных Народов Руси была подвергнута уничтожению, гонениям, репрессиям.

Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ, членами которой являются представители 46 стран Европы) в январе 2006г. приняла Резолюцию, в которой осудила массовые нарушения прав человека, совершенные при тоталитарных коммунистических режимах. 
Ассамблея напомнила, что: «преступления тоталитарных коммунистических режимов заключались в индивидуальных и массовых убийствах и казнях, гибели людей в концентрационных лагерях, голоде, пытках и других формах  массового физического террора.» 
Как отмечалось в Резолюции: «Народы бывшего СССР наиболее пострадали от этих преступлений».
В результате переворота 1993г. совершённого против воли Коренных Народов Руси, высказанной на референдуме 1991г. на территории СССР возникло 15 незаконных образований, которые лишили Представителей Коренных Народов Руси гражданства СССР, ввели таможенные границы, незаконные досмотры, лишив Коренные Народы Руси права свободного передвижения по своей территории. Лица, сохранившие гражданство СССР лишены всех прав: избирательных, трудовых, пенсионных, медицинских, гражданских, образовательных, а также право на передвижение, право на судебную защиту и иные права.

С целью восстановления законного права Коренных Народов Руси на осуществления государственной власти, переданной им волей Великого Князя Михаила в 1917г., на основании Декларации ООН «о правах коренных народов», в результате самоопределения создана Община Коренных Народов Руси Московского региона, которая зарегистрирована в Союзе Коренных Народов Руси, о чем получено свидетельство.

Совет Общины Коренных Народов Руси Московского региона уведомляет Правительство г. Москвы о создании Общины Коренных Народов Руси Московского региона и просит учесть факт самоопределения Коренных Народов Руси в дальнейшей работе Правительства г. Москвы при принятии решений и подписании договоров, затрагивающих интересы Коренных Народов Руси.

Председатель Совета Общины
Коренных Народов Руси Московского региона                                       Р.Ю. Латушкин

Приложение: Протокол создания Общины

Устав Общины,

Свидетельство о регистрации Общины
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№ 0001.3                         
Губернатору Московской Области

Б.В. Громову

УВЕДОМЛЕНИЕ

О регистрации Общины Коренных Народов Руси Московского региона в ООН 

21 июня 2011г.   волеизъявлением представителей Коренных Народов Руси создана Община Коренных Народов Руси Московского региона.

В 1917 году царь Николай II отрёкся от престола в пользу своего брата Михаила. 

Великий Князь Михаил в свою очередь отрёкся от престола в пользу народа Великой Русской царской Империи.

Территория Великой Русской Империи была значительно сокращена после незаконного Октябрьского переворота. Значительная часть народа Великой Русской Империи была отчуждена и лишены возможности восприять, переданную народу Руси Великим Князем Михаилом государственную власть, а также право на управление государством и всей собственностью. Ещё более значительная часть Коренных Народов Руси была подвергнута уничтожению, гонениям, репрессиям.

Парламентская Ассамблея Совета Европы (ПАСЕ, членами которой являются представители 46 стран Европы) в январе 2006г. приняла Резолюцию, в которой осудила массовые нарушения прав человека, совершенные при тоталитарных коммунистических режимах. 
Ассамблея напомнила, что: «преступления тоталитарных коммунистических режимов заключались в индивидуальных и массовых убийствах и казнях, гибели людей в концентрационных лагерях, голоде, пытках и других формах  массового физического террора.» 
Как отмечалось в Резолюции: «Народы бывшего СССР наиболее пострадали от этих преступлений».
В результате переворота 1993г. совершённого против воли Коренных Народов Руси, высказанной на референдуме 1991г. на территории СССР возникло 15 незаконных образований, которые лишили Представителей Коренных Народов Руси гражданства СССР, ввели таможенные границы, незаконные досмотры, лишив Коренные Народы Руси права свободного передвижения по своей территории. Лица, сохранившие гражданство СССР лишены всех прав: избирательных, трудовых, пенсионных, медицинских, гражданских, образовательных, а также право на передвижение, право на судебную защиту и иные права.

С целью восстановления законного права Коренных Народов Руси на осуществления государственной власти, переданной им волей Великого Князя Михаила в 1917г., на основании Декларации ООН «о правах коренных народов», в результате самоопределения создана Община Коренных Народов Руси Московского региона, которая зарегистрирована в Союзе Коренных Народов Руси, о чем получено свидетельство.

Совет Общины Коренных Народов Руси Московского региона уведомляет Правительство Московской области о создании Общины Коренных Народов Руси Московского региона и просит учесть факт самоопределения Коренных Народов Руси в дальнейшей работе Правительства Московской области при принятии решений и подписании договоров, затрагивающих интересы Коренных Народов Руси.

Председатель Совета Общины
Коренных Народов Руси Московского региона                                       Р.Ю. Латушкин

Приложение: Протокол создания Общины

Устав Общины,

Свидетельство о регистрации Общины
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№ 0001                         
UN Secretary-General
Ban Ki-moon

NOTICE
On registration of the Community of Indigenous People of Russia, Moscow region, the UN

June 21 2011. will of the indigenous people of Russia established Indigenous communities in the Moscow region of Russia.
In 1917, Czar Nicholas II abdicated in favor of his brother Michael.
Grand Duke Michael, in turn abdicated in favor of the people of the Great Russian Tsarist Empire.

The territory of the Great Russian Empire was greatly reduced after the October coup illegal. A significant portion of the people of the Great Russian Empire were alienated and unable to comprehend, convey to the people of Russia Grand Duke Michael of state power, as well as the right to administer the entire property. Even more significant part of the Indigenous People of Russia were subjected to destruction, persecution, repression.
The Parliamentary Assembly of the Council of Europe (PACE, whose members are representatives of 46 countries in Europe) in January 2006. adopted a resolution which condemned the massive human rights violations committed by totalitarian communist regimes.
The Parliamentary Assembly of the Council of Europe (PACE, whose members are representatives of 46 countries in Europe) in January 2006. adopted a resolution which condemned the massive human rights violations committed by totalitarian communist regimes.
As noted in the resolution: "The people of the former Soviet Union suffered the most from these crimes."
As a result of the coup of 1993. committed against the will of the Indigenous People of Russia, expressed in the referendum 1991. in the Soviet Union emerged 15 illegal structures, which deprived the indigenous peoples of Russia Soviet citizenship, introduced the customs border, illegal searches, depriving the Indigenous People of Russia the right to move freely within its territory. Persons who have retained the nationality of the Soviet Union deprived of all rights: voting, employment, pension, health, civic, educational, and freedom of movement, right to legal protection and other rights.
In order to restore the legitimate rights of indigenous people of Russia on the implementation of state power, transmitted to them by the will of the Grand Duke Michael in 1917. As well as on the basis of the UN Declaration on "Indigenous People' Rights" was established Indigenous communities in the Moscow region of Russia, which is registered in the Union of Indigenous People of Russia what the certificate is issued.
On behalf of the Council of Indigenous communities in the Moscow region of Russia notifies the United Nations on the establishment of the Community of Indigenous People of Russia and the Moscow region, please take into account the fact that self-determination of Indigenous People of Russia in the future work of the UN in making decisions and signing contracts, affecting indigenous people of Russia.
Председатель Совета Общины
Коренных Народов Руси Московского региона                                                           Р.Ю. Латушкин

Appendix: Minutes of a community
Charter Communities
Certificate of registration of the Community
