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	  Бекетов 

Олег Андреевич


Родился 27 июня 1966 года  в городе Челябинске.

Повар кулинар 4 разряда.
 Занимается активно спортом ( хоккей, футбол, велоспорт, теннис, плавание , многоборье ).

Ведет Здоровый Образ Жизни. Не пьет , не курит.
Специалист по питанию и  очищению организма.

Увлекался купанием в проруби и хождением по углям , занимался изучением философии Шри Ауробиндо, Айванхова, Рериха, Блаватской , Клизовского. Изучал труды Семеновой Н., Малахова Г., Свищевой Т.

Организовывал курсы питания и консультации  по правильному питанию, активно принимал участие в школах Б.П.Никитина по воспитанию детей , активно принимал участие в семинарах И.Б.Чарковского по  теме рождения детей в воду.  С 1989 года занимался Ошо медитациями и  был руководителем группы ОШО медитаций в городе. Организовывал тренинги и семинары духовных практик и тренигов по системе Рэйки, сам получил инициацию Рэйки 1 , и 2 ступени . Проводил Тренинги по медитациям ОШО и практические сеансы по Рэйки, специалист по массажу . Получил  в 1992 году духовное имя в  Индии ,в  г.Пуне в центре ОШО.
Получил специальность оператор станков с числовым программным управлением на фрезерных станках 2 разряда.  Был физруком цеха.  Активно  сотрудничал с профсоюзом цеха, изучая трудовой кодекс. 

В 1986 году в г. Уссурийск где был секретарем ВЛКСМ на заводе.

В 1992 году закончил Академию Физической культуры и спорта  по специальности Тренер преподаватель, Тренер - преподаватель по многоборью , инструктор по туризму. 
Отработал в школе ЮНЕСКО преподавателем физкультуры 1 год . 
С 1992 года и по 2011 год активно занимался сетевым маркетингом , обучался системе продаж и продвижения товара и услуг по сети, получил отличные результаты и опыт в раскрутке компании.
В настоящее время занимается правозащитной деятельностью и правоведением.  Ведет просветительскую  деятельность среди населения , помогая решать  вопросы граждан по кредитам , по ЖКХ,  и социальным вопросам .
_1457815789

