АВТОБИОГРАФИЯ
Я, Завьялова Ольга Михайловна,  10.07.1982 года рождения. Проживаю по адресу 665853, Иркутская область Ангарский район, с. Савватеевка, ул Школьная д. 48 а кВ. 1/5.   
 Образование: 1989-1998 – обучение в Савватевской средней школе № 34.  1997 г присвоено удостоверение «повар II  разряда». После окончания школы поступила в  Ангарский педагогический колледж  17 июня 2005  с присвоением  квалификации учитель русского языка и  литературы основной общеобразовательной школы. Во время обучения вышла заму ж за Завьялова Вячеслава Юрьевича  15 октября 1980 г рождения, родился сын Николай  22 мая 2001 года. С мужем  не сошлись характером расстались. 2007 г являюсь членом Федерального комитета по контролю, борьбе с коррупцией и терроризмом.  На этот период жизни начала самообразовываться. Подготовилась  к поступлению   Иркутский государственный технический университет  16 июня 2009     присуждена квалификация юрист.  12 июня 2011 г  удостоверение НОУ»Ангарской школе бизнеса, права и искусства» по программе «Офисные технологии». 06.11. 2011г.  прослушала начальный курс культурно правового  просвещения « Социальное преображение» я являюсь участником программы «Конституционная Концепция непосредственного управления Гражданами государством» . 2013 г. учредитель Некоммерческого партнерства  социальных программ «ВИКТОРИ»  2013 г представитель Международного Благотворительного Фонда « ИННОВАЦИЯ НАЙКИ И ОБРАЗОВАНИЯ» . 2014 г региональный представитель партии «Свобода и Народовластии».    2014 г. партнер Европейской Юридической службы  
Работа: Учебу  совмещала с работой  в  областном государственном образовательном учреждении для детей- сирот и детей оставшихся без попечения родителей школе – интернат для детей сирот и детей оставшихся без попечения родителей № 7 г. Ангарска  в должности воспитателя.   Ушла в декретный отпуск со вторым ребенком  дочерью – Линой.  Начала работать на себя, вести правовую грамотность населения граждан. Директор филиала ООО «Центра культурно – правового просвещения».  Директор ООО «Майями», ООО «Полянка». 
  Чем до сих пор занимаюсь.  Живу и благодарна  сроим родителям, которые мне для жизни очень многое.
Семейное положение:   Замужем  с 18.11.2010 г  муж Анатолий 1979 г р, двое детей  сын - Николай 2001, дочь – Лина 2010 г.  
Направления : читаю лекции о правовой грамотности, 
Мнение:   Каждый гражданин вправе получить личную долю бюджета на руки и распоряжаться ею самостоятельно.
    30 апреля 2014 г.                О.М. Завьялова 
