ДОКЛАД 
на ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ  XVIII  ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗД СОВЕТОВ 
РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯНСКИХ, КРАСНОАРМЕЙСКИХ И КАЗАЧЬИХ ДЕПУТАТОВ

Дорогие участники съезда!
Я рада приветствовать на столь знаменательном событии.
Настоящий съезд созван в соответствии с требованиями, установленными Конституциями Российской Социалистической Федеративной Советской Республики 1918 и 1925 годов.
Мы живем в не простое, но крайне интересное и удивительное время.
Оно уникально в силу существования некой множественности правовых полей в границах Российской Империи, каждое из которых является по своему легитимным, имеет своих сторонников, и о существовании которых едва ли догадывается простой обыватель.
Между тем именно правовые поля оказывают то невидимое, но реально ощутимое вмешательство в жизнь каждого Человека.
И  я предлагаю на этом Съезде максимально разрешить и стереть разногласия законодательства, порождающего эти правовые поля.
Последний XVII съезд был созван в январе 1937 года и в дальнейшем получил наименование расстрельного съезда.
Становление нашей государственности происходило в жесточайшей борьбе, которая была сосредоточена на арене столкновения вопроса о праве распределения и присвоения прибыли.
До 1917 года в психологии народов всего мира было заложено понимание законности присвоения неоплаченного труда рабочих, называемых прибылью, единолично владельцем средств производства.
Большевики, используя труды Маркса и Энгельса, провели невиданный в истории человечества эксперимент по управлению государством, в котором прибыль принадлежала всему народу. И в этом случае борьба за власть означала борьбу за право распределения прибыли.
Не всегда распределение прибыли народу в СССР было честно или справедливо, но связано это прежде всего с нарушением изначальных принципов, провозглашенных, обещанных большевиками  в 1917-1918 гг.
 Борьба за право присвоения прибыли в одно «рыло» продолжалось и в советское время наряду с борьбой за право распределения прибыли.
Война князей против царя, переросла в борьбу белых с русским народом, продолжилась в сороковых годах военным вторжением, а в конце ХХ столетия подкупом чиновников СССР потомками тех, кто ранее развязывал войну против царя. Эта война сводилась к единой цели – вернуть утраченную власть на приобретаемый излишек продукции и прибыли, накопленный советским народом.
Сегодня потомки тех, кто совершал преступления против царя, а затем против его народа, используют слабые знания населения в области фактологии, юриспруденции и права, с целью удержания своих позиций по контролю за капиталом, созданным трудом всего советского народа.
Нам известно о тех, кто совершал откровенные преступления против нашего народа, кого сегодня реабилитируют, возводят в ранг невинно убиенных, используя в этом случае уже патологическую, генетическую особенность русского характера к неприятию несправедливости.
Умалчиваются преступления белых офицеров и белом терроре, в развязанной ими, гражданской войне.
Убедившись в невозможности победить народ силой, враги государства Российского сосредоточили свои усилия на основном направлении, гарантирующем разрушение государства под видом воли народа – это разработка базовых документов  в начале ХХ века юного государства.
Базовыми  документами стали Конституция РСФСР 1918, 1925 гг., Конституция СССР 1924 и 1936 гг., и Конституция РСФСР 1937 года.
Общеизвестно о провозглашении Российской Республики на всей территории Российской Империи 01.09.1917 Временным Правительством. Следует отметить тот факт, что поскольку законным наследником царя стал народ в лице подданных, то провозглашение Российско Республики на всей территории  Российской Империи не противоречил интересам народа
Первые принципы федеративности устройства Российской Республики, ставшие в последствие источником разрушения государственного устройства,  были заложены в Конституции РСФСР 1918, 1925 года и Конституции СССР 1924 года.
Прошу обратить внимание на то, что в этих Конституциях отсутствуют сведения о наличии союзных республик, которые объединяются в единое государство. 
Косвенное упоминание о таком факте, как подписание Договора об образовании СССР четырьмя республиками, который не дает полной картины совершенного действия в силу ничтожности самого такого действия и вот почему:
1. Единственными наследниками царя стали его подданные;
2. Единственным собственником всей территории Российской Империи стал верноподданный народ;
3. В соответствии с законодательством о наследовании недостойные наследники не могут наследовать имущество наследодателя;
4. Часть наследников не имеет права выносить решение в отношении всего наследства без разрешения иных наследников, а следовательно выделение Республикам какой либо части земли или собственности Российской Республики ничтожно;
5. Республики, вступившие в договор об образовании СССР на момент образования СССР, не имели ни территории, ни граждан, ни законов, ни собственной валюты. Возглавляли такие «Республики» в основной массе откровенные преступники, которым приходилось договариваться между собой. 
6. В опубликованной копии Договора отсутствуют сведений о подписантах и наличии у них полномочий на подписание.
Задачей нашего съезда является оценка проведенных в 1936-1937 годах конституционных преобразованиях XVII Съезда и решение вопроса об исторической целесообразности сохранения этих базовых документов в том виде, в котором они сегодня продолжают свое действие.
Делегатам нашего съезда раздали материалы, которые я прошу открыть для понимания событий, о которых я буду говорить.
Из Постановления III Всероссийского съезда Советов об основных положениях Конституции РСФСР статья 1 дословно: «Российская Социалистическая Советская Республика учреждается на основе добровольного союза народов России, как федерация советских республик этих народов.».
Прошу обратить внимание, что основная политическая борьба в тот исторический период времени сконцентрировался вокруг обсуждения вопроса о дальнейшем пути развития государства – республиканский и монархический.
В силу отречения царя и передачи власти народу монархический строй в Российской Империи прекратил свое существование и не может существовать в том виде, в каком его представляет большинство населения без Учредительного Собрания. Исторически сложилось так, что бы выбран республиканский строй в котором провозглашалась власть народа, но имеется и иной путь развития государства в котором монархом является народ и это никоим образом не меняет основы республиканского метода управления, но вносит значительные изменения в избирательное право отделяя правосубъектных, дееспособных, правоспособных, деликтоспособных от основной массы лиц, которые не несут никакой ответственности за участие в выборах и свой выбор в силу отсутствия у них правоспособности, правосубъектности, дееспособности, деликтоспособности.
Во исполнение замысла федерализации земель Российской Империи с целью дальнейшего раскола Российской Империи большевики:
-  11—12 (24—25) декабря 1917 года в Харькове собирают 1-й Всеукраинский съезд Советов, который провозгласил Украинскую Народную Республику Украинской Народной Республикой Советов (первоначальное официальное наименование — Украинская Народная Республика Советов рабочих, крестьянских, солдатских и казачьих депутатов).
- После освобождения Красной Армией значительной части территории Белоруссии 31 июля 1920 года большевики на территории Российской Империи образуют Белорусскую Социалистическую Советскую Республику.
- 13 декабря 1922 года большевики через проведение 1-го Закавказского съезда Советов (Баку) образовали Закавказскую Социалистическую Федеративную Советскую Республику.
Обратимся к датам и документам:
Советский Союз был провозглашен 26 декабря 1922 года  Постановлением Х Всероссийского съезда Советов Российской Республики.
Договор об образовании СССР, якобы, был подписан спустя три дня 29 декабря 1922 года  и Принят на I съезде Советов Союза Советских Социалистических Республик 30 декабря 1922 года.
Оригинал Договора в госархиве обнаружить не удалось, а подписи в договоре об образовании СССР не имеют расшифровки и не подтверждены полномочиями от республик. 
Прошу обратить внимание на Постановление X Съезда от 26.12.1922г.
Все антинародные, анти человечные акты против нашего государства подписывались как ни странно в период празднования католического рождества.
Первой статьей признается своевременным объединение РСФСР с УкССР, БССР, ЗССР в СССР, под которое, на тот момент, еще не имелось даже проекта Договора, а сама ЗССР была, якобы, создана за неделю до Х Съезда  (см. ст.3). 
Следует отметить, что статьи 1 и 2 в первоначальном варианте, предложенные И. Сталиным, были отменены Лениным, который требовал некоего равноправия Республик с правом выхода из состава, создаваемого ими нового государства. Т.е. именно Лениным изначально закладывалась мина замедленного действия для развала государства.
К чему такая сложная многоходовая комбинация  явно противозаконных с точки зрения права действий по подписанию заведомо ничтожных, недействительных актов?
С правовой точки зрения ситуация вокруг создания СССР в 1922 году ничтожна, поскольку Р.С.Ф.С.Р., являясь учредителем УкССР, БССР, ЗССР, предоставляла последним выходить из состава той организации, которую сама же и учреждала. С точки зрения здравого смысла это кажется нездоровым… 
Общеизвестно, что ничтожные акты не оспариваются в суде в силу своей ничтожности. А потому, именно принятие и введение ничтожных актов силовыми методами устрашения приводит, в конечном счете, к усложнению отмены такой  «правовой основы» существования государства.
Кому и зачем это было нужно?
Декретом об аннулировании долгов царской России 3 февраля 1918 года большевики отказались от правопреемства от Российской Империи к Российской Республике, что незаконно в силу состоявшейся передачи власти народу Великим Князем Михаилом 3 марта 1917 года.
Понимая, что этим Декретом невозможно уничтожить правовой связи между Российской Республикой и Российской Империи, большевики искали решение об уничтожении   этой связи через организацию иных государств.
Декрет незаконен в силу отсутствия у Свердлова принятия такого решения за весь народ, получивший царскую власть по факту.
Еще раз напоминаю дословно текст Постановления III  Съезда Советов Р.С.Ф.С.Р. : «Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика учреждается на основе добровольного союза народов России, как федерация советских республик этих народов.». Что это значит? Это означает, что Р.С.Ф.С.Р  поставила задачу по учреждению союзных республик и объединение их в иное государственное устройство от имени народа. Видим ли мы участие народов в образовании республик и СССР? Нет. Воля народа на эти действия отсутствует.
Откуда первоисточник самой идеи закрепления народов на определенной местности…?
Девятый том Свода законов Российской Империи посвящен законам о состояниях. Это законы о правах и свободах различных слоев общества, инородцев и евреях.
В томе четырнадцатом указано распределение  территории, в которых определен порядок проживания определенных сословий и инородцев.
Для чего я это озвучиваю – для лучшего осознания и понимания о том, что имелся определенный перечень лиц, который не попал под понятие «народ», которому Великий Князь Михаил отдал царскую власть, корону, трон, скипетр, державу, царские титулы землю и все состояние царской России.
Обратите внимание на то, что ДЕКРЕТ от 10 ноября 1917 года «ОБ УНИЧТОЖЕНИИ СОСЛОВИЙ И ГРАЖДАНСКИХ ЧИНОВ» предоставлял всему населению Российской Империи единое Российское гражданство.
Открываем первый закон о гражданстве Советского Союза 
Это Закон СССР от 19.08.1938 «О гражданстве СССР»
Вызывает особое любопытство статья 2: «Статья 2. Гражданами СССР являются:
а) все состоявшие к 7 ноября 1917 года подданными бывшей Российской Империи и не утратившие советского гражданства;
б) лица, которые приобрели советское гражданство в установленном законом порядке.»
Что это значит?
Вспоминаем стихи Маяковского о советском паспорте, написанные им в 1929 году… то есть советские паспорта гражданам выдавали в условиях отсутствия закона о гражданстве СССР и воли подданных Российской Империи на приобретении ими гражданства СССР?
Закон фактически не устанавливал никакого порядка приобретения гражданства СССР, он всего лишь наделял подданных Российской Империи гражданством СССР, которые не утратили советского гражданства. Так они и не могли потерять то, чего не получали, однако логические умозаключения получают отпор в актах советской власти.
Постановлением ВЦИК РСФСР от 15 декабря 1921 года некоторые категории лиц лишались какого-то гражданства, предположительно (в условиях отсутствия указания на него) Российской Республики, поскольку СССР отсутствовал еще как субъект.
Постановлением ЦИК СССР от 29 октября 1924 года Утверждено ПОЛОЖЕНИЕ О СОЮЗНОМ ГРАЖДАНСТВЕ, в котором все, в том числе и иностранные граждане, т.е. инородцы и иноверцы Российской Империи  наделялись союзным гражданством без их волеизъявления. Это же самое положение устанавливало и порядок утраты советского гражданства.
Следует отметить, что (ст.1 Положения) советским гражданством наделялись граждане союзных республик, но таковые отсутствуют в природе по сию пору.
Прошу обратить внимание на то, что Положение о гражданстве Российской Республики отсутствует и поныне, а потому нельзя утверждать о приобретении гражданства Российской Республики кем-либо за исключением верноподданных Российской Империи. В данной ситуации только верноподданные Российской Империи имеют правосубъектность и правоспособность на участие в голосовании и управлении государством.
Основные начала уголовного законодательства СССР и союзных республик, утвержденные Постановлением Президиума ЦИК СССР от 31 октября 1924 года 
определяли порядок лишения гражданства СССР, в условиях отсутствия такого гражданства у подданных Российской Империи, инородцев и иноверцев.
Постановление ЦИК и СНК СССР от 22 апреля 1931 г. "Об утверждении Положения о гражданстве Союза ССР" и само "Положение о гражданстве Союза ССР" от 22 апреля 1931 г. определяют гражданство не по нации, месту рождения или гражданству родителей, а по месту проживания, грубо нарушая провозглашенный принцип «добровольного союза народов России»… ведь грубо и насильно закреплялись инородцы и иноверцы в разрезанные на республики, участки страны.
	Большевики создали законодательную базу, когда благополучие человека ставилось в условие зависимости от гражданства СССР, которое зачастую решало вопрос жизни или смерти лица.
Следует отметить, что принятие в 1938 году закона о гражданстве привело к отмене ряда правовых актов, что и нашло свое отражение в статье о признании гражданами СССР подданных Российской Империи…. Удивительно, но в этом случае лица, отнесенные к инородцам и иноверцам, никак не могли приобрести гражданства СССР…. 
Мы помним о том, что лица, возглавившие новый субъект, принадлежали в основной массе к евреям и полякам.
Ни евреи, ни поляки не имели в Российской Империи подданства, при этом в  Российской Империи закон позволял занимать государственные посты не подданным.
Закон о гражданстве СССР уже налагал запрет иноверцам и инородцам как создавать собственные республики, так и приобретать гражданство этих республик. Впрочем, имеется мнение, что никто из подданных Российской Империи гражданства СССР добровольно не попросил.
В озвученных законодательных условиях основная масса большевиков-революционеров приобрела гражданство СССР незаконно, как лица, не имевшие подданства Российской Империи. 
Декрета от 01 февраля 1926 года о принятии в гражданство иностранцев, а иностранцами в Российской Республике оставались все те же инородцы и иноверцы .
Закон о гражданстве 1938 года аннулировал действие ранее принятых документов, в частности … 
Силы, заинтересованные в активах Российской Империи, вывезенных за границу, были заинтересованы в образовании нового субъекта, которым бы было закреплено отсутствие прав верноподданного народа Российской Империи на активы Российской Империи за рубежом. Одного декрета об аннулировании долгов Российской Империи, в условиях отсутствия волеизъявления народа было недостаточно. 
С целью перезагрузки системы управления была развязана вторая мировая война, в которой, обратите внимание, Германии, была отведена особая роль. Европейские страны на удивление легко разрешали германским войскам занимать их территорию, предоставляя в распоряжение германского правительства население и трудовые резервы, обогащая и оснащая армию Германии.
Говорить об освобождении Европы от фашизма не приходится по причине того, что фашизм там процветает и поныне, т.е. задача освобождения Европы от фашизма не была до конца осуществлена, а также в силу того, что Европа, тогда, как и сегодня, радостно ликует и беснуется в фашисткой идеологии.
Так для чего тогда саксы, при поддержке народов Европы, развязали кровопролитную бойню русского народа?
Каких результатов они достигли в результате проведенной войны?
Образовался новый субъект права, в котором, проливая свою кровь на полях сражений, подданные Российской Империи утверждали свой статус гражданина Советского Союза… а как же те, кто предал, или отсиделся в тылу?
Правильно, они не приняли гражданство, оставшись в том состоянии Российской Империи, в котором они (или их родители) находились до 02 марта 1917 года.
Декретом  от 11 августа 1924 года об утверждении  «Положения об административном отделе губернских и областных исполнительных комитетов» установлена компетенция административного отдела губернского исполнительного комитета по принятию ходатайств о зачислении в гражданство Союза С.С.Р. и осуществлению функций, связанных с репатриацией (возвращение), оптацией (выбор из двух гражданств) и принятием в гражданство Союза С.С.Р.
Фактически подписанием и введением в действие этого Декрета большевики подтвердили факт возникновения нового субъекта.
Через изменение административных единиц, входивших ранее в Российскую Империю, путем их незаконного переименования большевики разорвали всяческую связь между Российской Империей и СССР.
Постановлением от 28 марта 1927 года «Об утверждении Положения о народном комиссариате внутренних дел РСФСР» устанавливается компетенция наркомов давать заключения по ходатайствам о приеме в гражданство Р.С.Ф.С.Р.
Постановлением от 25.02.1927, утвердившем  «Положение о преступлениях государственных (контрреволюционных и особо для СССР опасных преступлениях против порядка управления)» установлен порядок лишения не только гражданства СССР, но и союзной республики.
Фактически все, подвергшиеся репрессиям утратили гражданство СССР. 
 Вы верите в то, что безграмотное население действительно писало ходатайство на получение ими гражданства непонятного им Советского государства?
После Победы в Великой Отечественной Войне народам России кровью было навязано гражданство СССР, от которого стало невозможно отказаться. Система получила перезагрузку и народы России получили время для спокойной аккумуляции и сбора новых богатств мировому преступному синдикату.
Легализация СССР в глазах мирового сообщества и внутри страны (что более актуально) произошло именно в результате выражения воли народа на жертвенность в защите своего государства, под видом которого выступил СССР.
Несмотря ни на что образование СССР на условиях  страха, крови, обмана, ничтожности актов преступно.
Чрезвычайный XVII Съезд, проходивший в Москве с 15 по 21 января 1937 года, утвердил новую Конституцию совершенно нового субъекта Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, у которой статьей 15 закрепило право на свободный выход из состава СССР.
Личности делегатов, как и законность получения ими гражданства СССР, до сих пор не установлена, однако принадлежность большинства делегатов к еврейской нации заставляет сделать предположение о том, что большинство делегатов не имели подданства Российской Империи и им было запрещено проживание в Империи за исключением зоны отчуждения, а отсутствие подданства лишало их возможности на законное приобретение гражданства СССР и союзной республики.
До сих пор не расследован вопрос о законности принятия подобной Конституции РСФСР. Не установлены правовые последствия и особенности.
Чем является Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика по отношению к Российской Социалистической Федеративной Советской Республике?
Одной из задач нашего Съезда я вижу как раз в оценке действий по созданию Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, ее места в СССР.
В дальнейшем в Конституцию РСФСР 1937 года внеслось 34 редакции, но я говорю о той первой, принятой в 1937 году.
Чем является Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика по статусу? Учредителем ее, несомненно, является Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика.
Созданные в 1937 году союзные республики  не являются правопреемником Российской Республики, провозглашенной 1 сентября 1917 года, Российской Империи или сторонами договора по созданию СССР?
Почему в тексте Конституции РСФСР 1937 года отсутствуют сведения  о территории, на которой провозглашается новый субъект права в качестве государства? Территории обозначенные в Конституции РСФСР 1937 года отсутствуют в Своде законов Российской Империи.
Опять незаконная фальсификация. Единственным собственником территории Российской Империи стал ее народ в лице тех, кто имел подданство на 3 марта 1917 года.
Вся территория Российской Империи принадлежит подданным Российской Империи с 3 марта 1917 года, а потому отсутствие договора с ними  и их потомками по выделению из их собственности каких-либо участков земли противозаконно. Переименование административных участков Российской Империи без разрешения ее собственника – противозаконно.
Что же получается, у Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, образованной в 1937г. отсутствует собственная территория?
Давайте обратимся к статье 25 Конституции РСФСР 1937г., в которой сказано, что «Статья 25. Верховный Совет РСФСР избирается гражданами РСФСР по избирательным округам сроком на 4 года по норме: один депутат на 150 тысяч населения.»
Аналогичная ситуация отражена в Конституциях иных союзных республиках, провозглашенных в 1937 году.
Закон о гражданстве РСФСР отсутствовал до 28 ноября 1991 года,  а его принятие и подписание Ельциным, т.е. лицом, не имевшем гражданства РСФСР ничтожно.
Съезду следует принять волевое решение о признании всех актов Российской Советской Федеративной Социалистической Республики ничтожными с момента ее провозглашения.
О ничтожности Конституции РСФСР 1937 года говорит и тот факт, что из 1966 делегатов XVII съезда было арестовано 1103 человек и из них расстреляно 848 человек. Все они признались в преступлениях против государства.
Большинство из этих лиц было реабилитировано после ХХ съезда КПСС в 1957 году. Решение о реабилитации выносилось столь же безосновательно, как и решения об арестах и расстрелах.
Нам предстоит сегодня довести работу Сталина до логического конца, приняв ряд документов, которые позволили бы разрешить вопрос прекращения действий незаконно организованных в 1937 году организаций.
 Как показала история, Сталину удалось направить деятельность этих организаций по пути управления народным хозяйством в качестве организаций, действовавших на основе доверительного управления в условиях отсутствия у народов России полной информации о правовом статусе этих организаций.
Именно отсутствие информации привело к тому, что ограниченно дееспособное в юридическом поле население Российской Империи приняло участие в юридически ничтожном акте - принятию гражданами СССР в 1978 году ряда Конституций, так называемых союзных республик.
Однако принятие этих Конституций не наделило эти Республики территориями и гражданами.
Я обращаюсь к Съезду для принятия решений о приведении в соответствие Свода законов Российской Империи и Конституции СССР 1978 года , а также об отмене ранее принятых ничтожных актов, которые привели к ограблению народов России, ставших собственником всего имущества дома Романовых.
Напоминаю хронологию провозглашения так называемых Деклараций независимости:
- 11 марта 1990 года – Литвы;
- 4 мая 1990 года – Латвии;
- 12 июня 1990 – РСФСР;
- 20 июня 1990 года – Узбекистан; 
- 20 августа 1990 года – Эстония;
- 16 июля 1990 года – Украины;  
- 27 июля 1990 года – Белоруссии; 
- 22 августа 1990 года – Туркмении;
- 23 августа 1990 года – Армении;
- 24 августа 1990 года – Таджикистана;
- 9 апреля 1991 года – Грузии;
- 25 августа 1991 года – ПМССР;
- 27 августа 1991 года – Молдавии; 
- 30 августа 1991 года – Азербайджана;	
- 31 августа 1991 года – Киргизии; 
- 16 декабря 1991 года – Казахстана.
Фактически сложилась ситуация в которой некие образования, восставшие против учредителя сложили свои полномочия в созданной им организации.
Союзные, автономные республики, действовавшие на принципе доверительного управление в течении более 25 лет не исполняют свои обязанности по управлению советской собственности и сбора налогов в казну СССР. Необходимо принять меры и признать право этих организаций на свободу и выход из состава СССР.
Съезд должен прекратить фиктивное участие союзных и советских республик в общественном публичном договоре – Конституции СССР 1936 года, а действие Конституций РСФСР 1937 и 1978 года, как и Конституции союзных и автономных республик должны быть погашены в связи с прекращением деятельности и утратой доверия.
Административно-территориальным единицам должны быть возвращены исторические наименования.
Решением съезда необходимо прекратить действие Декрета об аннулировании государственных займов от 03 февраля 1918 года, установив правопреемство Российской Республики от Российской Империи.
Съезду необходимо разрешит вопрос порядка сбора налогов с подданных Российской Империи и иностранцев (инородцев и иноверцев), в том числе выехавших за пределы Российской Империи.
Напоминаю, что наличие множества правовых полей не прекращает взыскание налогов в каком либо правовом поле, поэтому необходимо разрешить вопрос о целесообразности ограничения государства Российского в части сбора налогов с подданных, инородцев и иностранцев в соответствии с законами Российской Империи, продолжающих действия на своей территории.
Я понимаю, что налоги с бывших подданных Российской Империи за сто лет может вызвать взрыв негодования, однако исполнение законов основа существования государства.
В отношении результатов референдума 1991 года хотела бы разъяснить следующее.
Многие сегодня говорят об СССР, много организаций выступают за восстановление СССР, в частности это Союз Славянских Сил Руси, ВОИН ру, некий СССР 2, движение Хабаровой и прочие. О чем говорят эти организации? Они говорят, что 17 марта 1991 года народ выразил свою волю и стал учредителем обновленного Советского Союза. Давайте вспомним вопрос, который звучал на референдуме : «Считаете ли вы необходимым сохранение СССР как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере обеспечиваться права и свободы человека любой национальности? (Да/Нет)». Все граждане СССР пошли на референдум и голосовали за сохранение. А за что проголосовали? А проголосовали за обновление. Это как моего отца обманули. Он шел защищать свою родину, а получил гражданство формирования, которое не имело правовой связи с Российской Империей. Мы провели небольшой эксперимент. Результаты эксперимента выставлены в Интернете. Мы подходили с этим же вопросам, подменив Советский Союз на Российскую Федерацию: «Считаете ли вы необходимым сохранение Российской Федерации, как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере обеспечиваться права и свободы человека любой национальности? (Да/Нет)». Все ответили «Да». Все хотят сохранить мир и покой на нашей планете. Когда их стали спрашивать: «А что такое обновленная Федерация», - никто их них не смог объяснить, что это такое. Когда им задавали вопрос: «А как Вы понимаете, что такое национальность?» никто не смог ясно и вразумительно ответить. Никто не ответил что такое «федерация суверенных республик». Люди не понимают набора этих слов. Все голосуют за сохранение, а получают обновление.
А в чем произошло обновление Советского Союза?
В 1990 году 26 декабря в подарок католической церкви  внесли последнее изменение в Конституцию СССР.
Горбачёв и его команда, действовавшие как диверсанты, враги нашего государства (Горбачёв не предатель, он враг нашего государства), предположительно не имевшего гражданства СССР, с 1988 году, воспользовались тем, что наши депутаты были ограниченно дееспособны (это не обидная формулировка, для понимания, потому что депутаты не были юристами, юридическое образование не было обязательным в Советском Союзе. Они не всегда понимали то, что им говорили и объясняли.) . Часть депутатов возможно обманули, но была и та часть депутатов, которая так же как и Горбачёв были просто врагами государства.
С 1988 года по 1990 год было принято 5 редакций Конституций СССР. 
В первой редакции ограничили полномочия Верховного Совете СССР. Что это означает? Это изменение конституционного строя государства, оно не имеет срока давности, за которое полагается расстрел.
 14 марта 1990 года в предпоследней редакции фактически завершилось обновление Советского Союза, которое выразилось в том, что:
-  КПСС прекратило свое существование, коммунисты прекратили свою деятельность и добровольно отказались от управления государством;
- Верховный Совет еще раз ограничили в полномочиях, введя пост Президента СССР;
- исчезла общенародная собственность на средства производства, как основа государственной собственности СССР.
В самом начале доклада я напоминала, что основная борьба на самом деле разворачивается над вопросом: «кому будет принадлежать прибыль и кто будет распределять эту прибыль?» Кому принадлежат средства производства, тот и имеет право на получение прибыли.
После того, как у народа забрали основные средства производства народ утратил право рассчитывать на получение прибыли, произведенной этими средствами производства. Что это означает по Марксу? Это означает, что народ превратился в эксплуатируемый класс, потому что получение прибыли частным лицом отражает степень закабаления и порабощения человека человеком. После последних незначительных изменений в Конституции СССР они посмотрели, народ промолчал, народ не понял о чем идет речь и все попались на вопросе на вопросе, когда народ спросили: «Хотите ли вы СОХРАНИТЬ обновленный СССР» и все сказали «да»…
Представляете, ребенку говорят: «хочешь ли ты сохранить обновленную маму?» и тот с удовольствием говорит: «да». Маме вырезают почки, печенку и приносят ребенку, говоря: «На, это твоя обновленная мама». Или еще лучше, забирают ребенка и помещают в семью трансвеститов и говорят: «Это твоя обновленная мама, ты ее сохранил». Мы видим сегодня, как отнимают детей и передают их в семьи трансвеститов. Вот то же самое делают с моим народом. Ему предложили сохранить обновленный Советский Союз, он проголосовал за сохранение, а получил обновление, т.е. фактически нас обманом привлекли к тому, чтобы легализовать преступления Горбачева.
И те движения, которые сегодня выступают за Советский Союз, стремятся привлечь граждан СССР к тому, чтобы граждане Советского Союза закрепили отказ от общенародной собственности на средства производства.
[bookmark: _GoBack]И последнее что я хотела бы сказать. Имеется определение Маркса о том, что есть государство. Государство это машина подавления воли человека. До тех пор, пока мы будем признавать государством такие преступные синдикаты, как Соединенные Штаты Америки, Бельгию, Германию и другие, - до тех пор будет считаться нормой уничтожение людей, подавление людей. Нам  необходимо  дать понятие государства, как сообщество, которое создается народом для управления общенародной собственностью во благо человека. И признавать государством только такое сообщество. И именно такое определение поможет нам определиться, кто есть «государство», а кто «не государство».

 





ДОКЛАД 


 


на 


ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ  XVIII  ВСЕРОССИЙСКИЙ СЪЕЗ


Д СОВЕТОВ 


 


РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯНСКИХ


, КРАСНОАРМЕЙСКИХ И КАЗАЧЬИХ 


ДЕПУТАТОВ


 


 


Дорогие участники съезда!


 


Я рада приветствовать н


а столь знаменательном событии.


 


Настоящий съезд созв


ан в соответствии с 


требованиями, установленными 


Конституциями Российской Социалистической Федеративной Советской 


Республики 1918 и 1925 годов.


 


Мы живем в не простое, но крайне интересное и удивительное время.


 


Оно уникально в силу существования 


некой множественности правовых 


полей 


в границах Российской Империи, каждое из которых является по своему 


легитимным, имеет своих сторонников, и о существовании которых едва ли 


догадывается простой обыватель.


 


Между тем именно правовые поля оказывают то невидимое, но реально 


ощутимое вмеш


ательство в жизнь каждого Человека.


 


И  я предлагаю на этом Съезде максимально разрешить и стереть 


разногласия законодательства, порождающего эти правовые поля.


 


П


оследний 


XVII


 


съезд был созван в январе 1937 года


 


и в дальнейшем 


получил наименование расстрель


ного съезда.


 


Становление нашей государственности происходило в жесточайшей борьбе, 


которая была сосредоточен


а на арене столкновения вопроса о праве


 


распределения


 


и присвоения


 


прибыли.


 


До 1917 года в психологии народов всего мира было заложено понимание 


зак


онности присвоения неоплаченного труда рабочих, называемых прибылью, 


единолично владельцем средств производства.


 


Большевики, используя труды Маркса и Энгельса


,


 


провели невиданный в 


истории человечества эксперимент 


по управлению государством


,


 


в котором 


прибыль принадлежала


 


всем


у народу


.


 


И в этом случае борьба за власть означала 


борьбу за право распределения прибыли.


 


Не всегда распределение прибыли народу


 


в СССР было честно или 


справедливо, но


 


связано это прежде всего с нарушением изначальных п


ринципов, 


провозглашенных


, обещанных


 


большевиками 


 


в 19


1


7


-


1918 гг.


 


 


Борьба за право присвоения прибыли в одно «рыло» продолжалос


ь и в 


советское время наряду с борьбой за право распределения прибыли.


 


Война


 


князей 


против царя, переросла в борьбу белых


 


с русс


ким народом, 


продолжилась в соро


ковых годах военным вторжением, а


 


в конце ХХ столетия 


подкупом 


чиновников СССР потомками тех, кто ранее развязывал войну против 
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